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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las preguntas de 
los señores Diputados, para las que se solicita respuesta 
por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2010.—P. D. El Secretario General del Congreso de 
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/085936

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófi lo de Luis Rodríguez, Diputado por Ma-
drid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

Según noticias recibidas el prisionero político Ángel 
Egberto Escobedo Morales, desde la República de 
Cuba, comunica que mantendrá la huelga de hambre 
mientras no se produzca el diálogo solicitado entre el 
Gobierno de la República de Cuba y la posición demo-
crática en la isla y mientras no se permita que organis-
mos internacionales inspeccionen las cárceles de dicho 
país.

Ángel Egberto Escobedo Morales fue sacado de la 
enfermería de la prisión «Cerámica Roja» el día 7 de 
junio, a pesar de su delicado estado de salud y de la 
recomendación del profesional sanitario en este senti-
do. Según parece, la decisión de sacarle de la enferme-
ría fue adoptado por el Teniente Coronel Osmedy Roca 
Morales y por el jefe de la prisión de apellido Guerra.

Con objeto de denunciar la actitud de las autorida-
des cubanas con este prisionero político y evitar que 
este tipo de comportamiento caiga en el olvido en estos 
momentos, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué información tiene el Gobierno español de 
los hechos descritos en esta iniciativa y que afectan al 
prisionero político Ángel Egberto Escobedo Morales?

2. ¿Puede informar el Gobierno español si, a tra-
vés del personal de nuestra embajada en La Habana, se 
ha contactado con el entorno de Ángel Egberto Escobe-
do Morales, a los efectos de conocer las condiciones 
reales de su situación?

3. ¿Se compromete el Gobierno a transmitir al Go-
bierno de Cuba una petición expresa para que Ángel 
Egberto Escobedo Morales reciba el tratamiento médi-
co que requiere, garantizándose así su seguridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2010.—Teófi lo de Luis Rodríguez, Diputado.

184/085937

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófi lo de Luis Rodríguez, Diputado por Ma-
drid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

Según noticias recibidas el Cardenal Jaime Ortega, 
el pasado 11 de junio fue informado por el Gobierno de 
Cuba del traslado de seis prisioneros hacia sus provin-
cias de residencia y de la licencia extrapenal que se iba 
a conceder a Ariel Sigler Amaya.

Esta realidad sólo puede responder al inicio de una 
dinámica que debe dar lugar a la completa y absoluta 
liberación de los presos políticos que existen en las cár-
celes de Cuba y de forma prioritaria de aquellos presos 
políticos que se encuentran en delicado estado de 
salud.

En caso contrario estas decisiones harían patente la 
absoluta discrecionalidad con la que el Gobierno de 
Cuba administra justicia de forma especial a los disiden-
tes que se encuentran en las cárceles de la República.

Por todo ello y con objeto de conocer datos concretos 
que puede tener el Gobierno tras reciente encuentro con 
el Gobierno de Cuba se formulan las siguientes pregun-
tas:

1. ¿Tiene información el Gobierno español de la 
fecha en que el Gobierno de Cuba pondrá en libertad a 
los presos políticos que se encuentran en mal estado de 
salud y precisan asistencia médica?

2. Tras el reciente encuentro entre el Gobierno cu-
bano con el Sr. Moratinos ¿Cuáles son los planes del 
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Gobierno cubano en relación a los presos políticos que 
existen hoy en las cárceles de Cuba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2010.—Teófi lo de Luis Rodríguez, Diputado.

184/085938

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófi lo de Luis Rodríguez, Diputado por Ma-
drid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

Por nota firmada por Elizardo Sánchez, Portavoz de la 
Comisión Cubana de Derechos Humanos y Reconcilia-
ción Nacional, se ha conocido la negativa, una vez más, 
del Gobierno cubano para facilitar la visita de una misión 
encabezada por el Relator Especial del Consejo de Dere-
chos Humanos sobre la Tortura, el Profesor Manfred 
Nowak. Según el mismo comunicado, la negativa respon-
de al interés del Gobierno cubano por evitar que la opinión 
pública internacional conozca el nivel de represión que 
ejerce sobre la disidencia, usando para ello los distintos 
instrumentos que dispone dicho régimen dictatorial.

Por todo ello y puesto que el Ministro de Asuntos Exte-
riores, el Sr. Moratinos ha mantenido una reunión, al más 
alto nivel, con el responsable de la política exterior de la 
República de Cuba se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Considera el Gobierno español que resultaría 
de interés conocer la situación de Cuba en relación al 
respeto de los derechos humanos como consecuencia 
del trabajo que pudiera realizar el Profesor Nowak, 
Relator Especial del Consejo de Derechos Humanos 
sobre la Tortura?

2. ¿Qué opinión tiene el Gobierno español en rela-
ción a la negativa del Gobierno cubano para formular 
dicha visita? ¿Qué razones le ha dado el Gobierno cu-
bano al Gobierno español en su reciente encuentro para 
negar esta visita?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2010.—Teófi lo de Luis Rodríguez, Diputado.

184/085939

A LA Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófi lo de Luis Rodríguez, Diputado por Ma-
drid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

Según noticias recibidas Abel López Pérez, prisio-
nero político, miembro fundador de la organización 
Opositora Resurrección Martiana, se encuentra en huel-
ga de hambre desde el pasado 4 de junio, reiniciándola 
así para reclamar su libertad y la de todos los presos 
políticos encarcelados injustamente por la dictadura 
política de Cuba.

Por todo ello y con objeto de denunciar los  hechos 
descritos anteriormente, se formulan las siguientes pre-
guntas:

1. ¿Qué informaciones tiene el Gobierno español 
de los hechos descritos en esta iniciativa y que afectan 
al prisionero político Abel López Pérez?

2. ¿Puede informar el Gobierno español si, a tra-
vés de nuestra embajada en Cuba, se ha contactado con 
el entorno Abel López Pérez, a los efectos de conocer 
las condiciones reales de su situación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2010.—Teófi lo de Luis Rodríguez, Diputado.

184/085940

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófi lo de Luis Rodríguez, Diputado por Ma-
drid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

Según informaciones recibidas en el día de hoy, 
lunes 14 de junio, Reyna Luisa Tamayo, madre de 
Orlando Zapata Tamayo, preso de conciencia que murió 
en una prisión de la República de Cuba tras 86 días de 
huelga de hambre, denuncia el acoso sistemático que 
está sufriendo ella y sus familiares por parte de las 
autoridades cubanas.

Con objeto de involucrar al Gobierno de España en 
el respeto de los derechos humanos de aquella Repúbli-
ca, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Tiene conocimiento el Gobierno español del 
acoso que está sufriendo Reyna Luisa Tamayo por parte 
de las Fuerzas de Seguridad de la República de Cuba?, 
¿cuáles son las razones, por las que, en su opinión, se 
está produciendo esta situación?
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2. ¿Transmitirá el Gobierno español al Gobierno 
cubano su más enérgica protesta tras comprobar la situa-
ción de acoso que está sufriendo Reyna Luisa Tamayo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2010.—Teófi lo de Luis Rodríguez, Diputado.

184/085941

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas viviendas han sido alquiladas en la provin-
cia de Granada a través de la Agencia Estatal de Alqui-
leres durante 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/085942

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas viviendas han sido alquiladas en la provin-
cia de Granada a través de la Agencia Estatal de Alqui-
leres durante 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/085943

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 

la Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

De las viviendas alquiladas en la provincia de Gra-
nada durante 2008, a través de la Agencia Estatal de 
Alquileres, ¿cuál ha sido el coste medio para los usua-
rios de dicho alquiler?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/085944

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

De las viviendas alquiladas en la provincia de Gra-
nada durante 2009, a través de la Agencia Estatal de 
Alquileres, ¿cuál ha sido el coste medio para los usua-
rios de dicho alquiler?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/085945

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Dónde (detállese municipio) se encuentran las vi-
viendas alquiladas por la Agencia Estatal de Alquileres 
en la provincia de Granada en 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/085946

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
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el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Dónde (detállese municipio) se encuentran las vi-
viendas alquiladas por la Agencia Estatal de Alquileres 
en la provincia de Granada en 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/085947

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ciudadanos españoles han sido expulsados 
de países de mayoría musulmana en razón de sus creen-
cias religiosas durante 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/085948

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ciudadanos españoles han sido expulsados 
de países de mayoría musulmana en razón de sus creen-
cias religiosas durante 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/085949

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 

la Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿De qué países de mayoría musulmana fueron ex-
pulsados ciudadanos españoles durante el año 2008 en 
razón de sus creencias religiosas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/085950

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿De qué países de mayoría musulmana fueron ex-
pulsados ciudadanos españoles durante el año 2008 en 
razón de sus creencias religiosas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/085951

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene el Ministerio de Educación, a través de sus 
órganos territoriales, datos de absentismo escolar de 
alumnos procedentes de familias emigrantes en las di-
ferentes Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/085952

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
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el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene el Ministerio de Educación, a través de sus 
órganos territoriales, datos de absentismo escolar de 
alumnos procedentes de familias de diferentes minorías 
culturales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/085953

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de denuncias de malos tratos a 
ancianos en la provincia de Granada, durante 2009, que 
se hubieren producido en el ámbito familiar, entendien-
do por ancianos a personas mayores de 65 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/085954

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de denuncias de malos tratos a 
ancianos en la provincia de Granada, durante 2008, que 
se hubieren producido en el ámbito familiar, entendien-
do por ancianos a personas mayores de 65 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/085955

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de denuncias de malos tratos a 
ancianos, que se hubieren producido en el ámbito de las 
instituciones públicas, en la provincia de Granada, du-
rante 2009, entendiendo por ancianos a personas mayo-
res de 65 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/085956

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de denuncias de malos tratos a 
ancianos, que se hubieren producido en el ámbito de las 
instituciones públicas, en la provincia de Granada, du-
rante 2008, entendiendo por ancianos a personas mayo-
res de 65 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/085957

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de denuncias de malos tratos a 
ancianos, que se hubieren producido en el ámbito de las 
instituciones privadas, en la provincia de Granada, du-
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rante 2009, entendiendo por ancianos a personas mayo-
res de 65 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/085958

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de denuncias de malos tratos a 
ancianos, que se hubieren producido en el ámbito de las 
instituciones privadas, en la provincia de Granada, du-
rante 2008, entendiendo por ancianos a personas mayo-
res de 65 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/085959

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de denuncias de malos tratos a 
menores, que se hubieren producido en el ámbito de 
instituciones privadas, en la provincia de Granada 
durante 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/085960

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-

lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de denuncias de malos tratos a 
menores, que se hubieren producido en el ámbito de 
instituciones privadas, en la provincia de Granada 
durante 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/085961

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de denuncias de malos tratos a 
menores, que se hubieren producido en el ámbito de 
instituciones públicas, en la provincia de Granada, du-
rante 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/085962

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de denuncias de malos tratos a 
menores, que se hubieren producido en el ámbito de 
instituciones públicas, en la provincia de Granada, 
durante 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.
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184/085963

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de denuncias de malos tratos a 
menores en la provincia de Granada, durante 2008, que 
se hubieren producido en el ámbito familiar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/085964

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de denuncias de malos tratos a 
menores en la provincia de Granada, durante 2009, que 
se hubieren producido en el ámbito familiar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/085965

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Jesús Acebes Paniagua y don Sebastián 
González Vázquez, Diputados por Ávila, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desean obtener respuesta por escrito.

En relación a las inversiones reales que figuran en 
los Presupuestos Generales del Estado para 2010, 
correspondientes al Ministerio de Justicia en la provin-
cia de Ávila.

¿Cuál es el estado actual de cada uno de los pro-
yectos?

¿Qué créditos han sido comprometidos y qué obli-
gaciones reconocidas en cada proyecto?

Todo ello referido a cada una de las partidas consig-
nadas y a fecha 30 de junio de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—Ángel Jesús Acebes Paniagua y Sebastián 
González Vázquez, Diputados.

184/085966

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Jesús Acebes Paniagua y don Sebastián 
González Vázquez, Diputados por Ávila, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desean obtener respuesta por escrito.

En relación a las inversiones reales que figuran en 
los Presupuestos Generales del Estado para 2010, 
correspondientes al Ministerio de Defensa en la provin-
cia de Ávila.

¿Cuál es el estado actual de cada uno de los pro-
yectos?

¿Qué créditos han sido comprometidos y qué obli-
gaciones reconocidas en cada proyecto?

Todo ello referido a cada una de las partidas consig-
nadas y a fecha 30 de junio de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—Ángel Jesús Acebes Paniagua y Sebastián 
González Vázquez, Diputados.

184/085967

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Jesús Acebes Paniagua y don Sebastián 
González Vázquez, Diputados por Ávila, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desean obtener respuesta por escrito.
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En relación a las inversiones reales que figuran en 
los Presupuestos Generales del Estado para 2010, 
correspondientes a la Subsecretaría y Servicios Gene-
rales del Ministerio de Economía y Hacienda en la pro-
vincia de Ávila.

¿Cuál es el estado actual de cada uno de los pro-
yectos?

¿Qué créditos han sido comprometidos y qué obli-
gaciones reconocidas en cada proyecto?

Todo ello referido a cada una de las partidas consig-
nadas y a fecha 30 de junio de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—Ángel Jesús Acebes Paniagua y Sebastián 
González Vázquez, Diputados.

184/085968

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Jesús Acebes Paniagua y don Sebastián 
González Vázquez, Diputados por Ávila, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desean obtener respuesta por escrito.

En relación a las inversiones reales que figuran en 
los Presupuestos Generales del Estado para 2010, 
correspondientes a la Dirección General del Catastro 
del Ministerio de Economía y Hacienda en la provincia 
de Ávila.

¿Cuál es el estado actual de cada uno de los pro-
yectos?

¿Qué créditos han sido comprometidos y qué obli-
gaciones reconocidas en cada proyecto?

Todo ello referido a cada una de las partidas consig-
nadas y a fecha 30 de junio de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—Ángel Jesús Acebes Paniagua y Sebastián 
González Vázquez, Diputados.

184/085969

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Jesús Acebes Paniagua y don Sebastián 
González Vázquez, Diputados por Ávila, pertenecientes 

al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desean obtener respuesta por escrito.

En relación a las inversiones reales que figuran en 
los Presupuestos Generales del Estado para 2010, 
correspondientes a la Intervención General de la Admi-
nistración del Estado del Ministerio de Economía y 
Hacienda en la provincia de Ávila.

¿Cuál es el estado actual de cada uno de los pro-
yectos?

¿Qué créditos han sido comprometidos y qué obli-
gaciones reconocidas en cada proyecto?

Todo ello referido a cada una de las partidas consig-
nadas y a fecha 30 de junio de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—Ángel Jesús Acebes Paniagua y Sebastián 
González Vázquez, Diputados.

184/085970

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Jesús Acebes Paniagua y don Sebastián 
González Vázquez, Diputados por Ávila, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desean obtener respuesta por escrito.

En relación a las inversiones reales que figuran en 
los Presupuestos Generales del Estado para 2010, 
correspondientes al Instituto Nacional de Estadística 
del Ministerio de Economía y Hacienda en la provincia 
de Ávila.

¿Cuál es el estado actual de cada uno de los pro-
yectos?

¿Qué créditos han sido comprometidos y qué obli-
gaciones reconocidas en cada proyecto?

Todo ello referido a cada una de las partidas consig-
nadas y a fecha 30 de junio de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—Ángel Jesús Acebes Paniagua y Sebastián 
González Vázquez, Diputados.



Congreso 12 de julio de 2010.—Serie D. Núm. 427

45

184/085971

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Jesús Acebes Paniagua y don Sebastián 
González Vázquez, Diputados por Ávila, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desean obtener respuesta por escrito.

En relación a las inversiones reales que figuran en 
los Presupuestos Generales del Estado para 2010, 
correspondientes a la Agencia Estatal de Administra-
ción Tributaria del Ministerio de Economía y Hacienda 
en la provincia de Ávila.

¿Cuál es el estado actual de cada uno de los pro-
yectos?

¿Qué créditos han sido comprometidos y qué obli-
gaciones reconocidas en cada proyecto?

Todo ello referido a cada una de las partidas consig-
nadas y a fecha 30 de junio de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—Ángel Jesús Acebes Paniagua y Sebastián 
González Vázquez, Diputados.

184/085972

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Jesús Acebes Paniagua y don Sebastián 
González Vázquez, Diputados por Ávila, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desean obtener respuesta por escrito.

En relación a las inversiones reales que figuran en 
los Presupuestos Generales del Estado para 2010, 
correspondientes a la Dirección General de Carreteras 
del Ministerio de Fomento en la provincia de Ávila.

¿Cuál es el estado actual de cada uno de los pro-
yectos?

¿Qué créditos han sido comprometidos y qué obli-
gaciones reconocidas en cada proyecto?

Todo ello referido a cada una de las partidas consig-
nadas y a fecha 30 de junio de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—Ángel Jesús Acebes Paniagua y Sebastián 
González Vázquez, Diputados.

184/085973

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Jesús Acebes Paniagua y don Sebastián 
González Vázquez, Diputados por Ávila, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desean obtener respuesta por escrito.

En relación a las inversiones reales que figuran en 
los Presupuestos Generales del Estado para 2010, 
correspondientes a la Dirección General de Infraestruc-
turas Ferroviarias del Ministerio de Fomento en la pro-
vincia de Ávila.

¿Cuál es el estado actual de cada uno de los pro-
yectos?

¿Qué créditos han sido comprometidos y qué obli-
gaciones reconocidas en cada proyecto?

Todo ello referido a cada una de las partidas consig-
nadas y a fecha 30 de junio de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—Ángel Jesús Acebes Paniagua y Sebastián 
González Vázquez, Diputados.

184/085974

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Jesús Acebes Paniagua y don Sebastián 
González Vázquez, Diputados por Ávila, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desean obtener respuesta por escrito.

En relación a las inversiones reales que figuran en 
los Presupuestos Generales del Estado para 2010, 
correspondientes al Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio en la provincia de Ávila.
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¿Cuál es el estado actual de cada uno de los pro-
yectos?

¿Qué créditos han sido comprometidos y qué obli-
gaciones reconocidas en cada proyecto?

Todo ello referido a cada una de las partidas consig-
nadas y a fecha 30 de junio de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—Ángel Jesús Acebes Paniagua y Sebastián 
González Vázquez, Diputados.

184/085975

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Jesús Acebes Paniagua y don Sebastián 
González Vázquez, Diputados por Ávila, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desean obtener respuesta por escrito.

En relación a las inversiones reales que figuran en 
los Presupuestos Generales del Estado para 2010, 
correspondientes a la Dirección General del Agua del 
Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y Mari-
no en la provincia de Ávila.

¿Cuál es el estado actual de cada uno de los pro-
yectos?

¿Qué créditos han sido comprometidos y qué obli-
gaciones reconocidas en cada proyecto?

Todo ello referido a cada una de las partidas consig-
nadas y a fecha 30 de junio de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—Ángel Jesús Acebes Paniagua y Sebastián 
González Vázquez, Diputados.

184/085976

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Jesús Acebes Paniagua y don Sebastián 
González Vázquez, Diputados por Ávila, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desean obtener respuesta por escrito.

En relación a las inversiones reales que figuran en 
los Presupuestos Generales del Estado para 2010, 
correspondientes a la Dirección General de Calidad y 
Evaluación Ambiental del Ministerio de Medio Ambien-
te, y Medio Rural y Marino en la provincia de Ávila.

¿Cuál es el estado actual de cada uno de los pro-
yectos?

¿Qué créditos han sido comprometidos y qué obli-
gaciones reconocidas en cada proyecto?

Todo ello referido a cada una de las partidas consig-
nadas y a fecha 30 de junio de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—Ángel Jesús Acebes Paniagua y Sebastián 
González Vázquez, Diputados.

184/085977

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Jesús Acebes Paniagua y don Sebastián 
González Vázquez, Diputados por Ávila, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desean obtener respuesta por escrito.

En relación a las inversiones reales que figuran en 
los Presupuestos Generales del Estado para 2010, 
correspondientes a la Confederación Hidrográfica del 
Duero del Ministerio de Medio Ambiente, y Medio 
Rural y Marino en la provincia de Ávila.

¿Cuál es el estado actual de cada uno de los pro-
yectos?

¿Qué créditos han sido comprometidos y qué obli-
gaciones reconocidas en cada proyecto?

Todo ello referido a cada una de las partidas consig-
nadas y a fecha 30 de junio de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—Ángel Jesús Acebes Paniagua y Sebastián 
González Vázquez, Diputados.

184/085978

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Jesús Acebes Paniagua y don Sebastián 
González Vázquez, Diputados por Ávila, pertenecientes 
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al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desean obtener respuesta por escrito.

En relación a las inversiones reales que figuran en 
los Presupuestos Generales del Estado para 2010, 
correspondientes a la Confederación Hidrográfica del 
Tajo del Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural 
y Marino en la provincia de Ávila.

¿Cuál es el estado actual de cada uno de los pro-
yectos?

¿Qué créditos han sido comprometidos y qué obli-
gaciones reconocidas en cada proyecto?

Todo ello referido a cada una de las partidas consig-
nadas y a fecha 30 de junio de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—Ángel Jesús Acebes Paniagua y Sebastián 
González Vázquez, Diputados.

184/085979

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Jesús Acebes Paniagua y don Sebastián 
González Vázquez, Diputados por Ávila, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desean obtener respuesta por escrito.

En relación a las inversiones reales que figuran en 
los Presupuestos Generales del Estado para 2010, 
correspondientes a la Agencia Estatal de Meteorología 
del Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino en la provincia de Ávila.

¿Cuál es el estado actual de cada uno de los pro-
yectos?

¿Qué créditos han sido comprometidos y qué obli-
gaciones reconocidas en cada proyecto?

Todo ello referido a cada una de las partidas consig-
nadas y a fecha 30 de junio de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—Ángel Jesús Acebes Paniagua y Sebastián 
González Vázquez, Diputados.

184/085980

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Jesús Acebes Paniagua y don Sebastián 
González Vázquez, Diputados por Ávila, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desean obtener respuesta por escrito.

En relación a las inversiones reales que figuran en 
los Presupuestos Generales del Estado para 2010, 
correspondientes a la Dirección General de Bellas Artes 
y Bienes Culturales del Ministerio de Cultura en la pro-
vincia de Ávila.

¿Cuál es el estado actual de cada uno de los pro-
yectos?

¿Qué créditos han sido comprometidos y qué obli-
gaciones reconocidas en cada proyecto?

Todo ello referido a cada una de las partidas consig-
nadas y a fecha 30 de junio de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—Ángel Jesús Acebes Paniagua y Sebastián 
González Vázquez, Diputados.

184/085981

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Jesús Acebes Paniagua y don Sebastián 
González Vázquez, Diputados por Ávila, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desean obtener respuesta por escrito.

En relación a las inversiones reales que figuran en 
los Presupuestos Generales del Estado para 2010, 
correspondientes a la Gerencia de Infraestructuras y 
Equipamiento de Cultura del Ministerio de Cultura en 
la provincia de Ávila.

¿Cuál es el estado actual de cada uno de los pro-
yectos?

¿Qué créditos han sido comprometidos y qué obli-
gaciones reconocidas en cada proyecto?
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Todo ello referido a cada una de las partidas consig-
nadas y a fecha 30 de junio de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—Ángel Jesús Acebes Paniagua y Sebastián 
González Vázquez, Diputados.

184/085982

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Jesús Acebes Paniagua y don Sebastián 
González Vázquez, Diputados por Ávila, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desean obtener respuesta por escrito.

En relación a las inversiones reales que figuran en 
los Presupuestos Generales del Estado para 2010, 
correspondientes al Instituto Nacional de las Artes 
Escénicas y de la Música del Cultura del Ministerio de 
Cultura en la provincia de Ávila.

¿Cuál es el estado actual de cada uno de los pro-
yectos?

¿Qué créditos han sido comprometidos y qué obli-
gaciones reconocidas en cada proyecto?

Todo ello referido a cada una de las partidas consig-
nadas y a fecha 30 de junio de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—Ángel Jesús Acebes Paniagua y Sebastián 
González Vázquez, Diputados.

184/085983

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Jesús Acebes Paniagua y don Sebastián 
González Vázquez, Diputados por Ávila, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desean obtener respuesta por escrito.

En relación a las inversiones reales que figuran en 
los Presupuestos Generales del Estado para 2010, 
correspondientes a la Dirección General de Arquitectu-
ra y política de Vivienda del Ministerio de Vivienda en 
la provincia de Ávila.

¿Cuál es el estado actual de cada uno de los pro-
yectos?

¿Qué créditos han sido comprometidos y qué obli-
gaciones reconocidas en cada proyecto?

Todo ello referido a cada una de las partidas consig-
nadas y a fecha 30 de junio de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—Ángel Jesús Acebes Paniagua y Sebastián 
González Vázquez, Diputados.

184/085984

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Jesús Acebes Paniagua y don Sebastián 
González Vázquez, Diputados por Ávila, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desean obtener respuesta por escrito.

En relación a las inversiones reales que figuran en 
los Presupuestos Generales del Estado para 2010, 
correspondientes a Diversos Ministerios en la provincia 
de Ávila.

¿Cuál es el estado actual de cada uno de los pro-
yectos?

¿Qué créditos han sido comprometidos y qué obli-
gaciones reconocidas en cada proyecto?

Todo ello referido a cada una de las partidas consig-
nadas y a fecha 30 de junio de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—Ángel Jesús Acebes Paniagua y Sebastián 
González Vázquez, Diputados.

184/085985

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Jesús Acebes Paniagua y don Sebastián 
González Vázquez, Diputados por Ávila, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desean obtener respuesta por escrito.



Congreso 12 de julio de 2010.—Serie D. Núm. 427

49

En relación a las inversiones reales que figuran en 
los Presupuestos Generales del Estado para 2010, 
correspondientes al Administrador de Infraestructuras 
Ferroviarias (ADIF) en la provincia de Ávila.

¿Cuál es el estado actual de cada uno de los pro-
yectos?

¿Qué créditos han sido comprometidos y qué obli-
gaciones reconocidas en cada proyecto?

Todo ello referido a cada una de las partidas consig-
nadas y a fecha 30 de junio de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—Ángel Jesús Acebes Paniagua y Sebastián 
González Vázquez, Diputados.

184/085986

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Jesús Acebes Paniagua y don Sebastián 
González Vázquez, Diputados por Ávila, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desean obtener respuesta por escrito.

En relación a las inversiones reales que figuran en 
los Presupuestos Generales del Estado para 2010, 
correspondientes a Aguas del Duero, S.A. en la provin-
cia de Ávila.

¿Cuál es el estado actual de cada uno de los pro-
yectos?

¿Qué créditos han sido comprometidos y qué obli-
gaciones reconocidas en cada proyecto?

Todo ello referido a cada una de las partidas consig-
nadas y a fecha 30 de junio de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—Ángel Jesús Acebes Paniagua y Sebastián 
González Vázquez, Diputados.

184/085988

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Jesús Acebes Paniagua y don Sebastián 
González Vázquez, Diputados por Ávila, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 

amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desean obtener respuesta por escrito.

En relación a las inversiones reales que figuran en 
los Presupuestos Generales del Estado para 2010, 
correspondientes a Correos y Telégrafos, S.A. en la 
provincia de Ávila.

¿Cuál es el estado actual de cada uno de los pro-
yectos?

¿Qué créditos han sido comprometidos y qué obli-
gaciones reconocidas en cada proyecto?

Todo ello referido a cada una de las partidas consig-
nadas y a fecha 30 de junio de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—Ángel Jesús Acebes Paniagua y Sebastián 
González Vázquez, Diputados.

184/085989

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Jesús Acebes Paniagua y don Sebastián 
González Vázquez, Diputados por Ávila, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desean obtener respuesta por escrito.

En relación a las inversiones reales que figuran en 
los Presupuestos Generales del Estado para 2010, 
correspondientes a la Sociedad Estatal de Infraestructu-
ras de Transporte Terrestre, S. A. (SEITTSA) en la pro-
vincia de Ávila.

¿Cuál es el estado actual de cada uno de los proyectos?
¿Qué créditos han sido comprometidos y qué obliga-

ciones reconocidas en cada proyecto?

Todo ello referido a cada una de las partidas consigna-
das y a fecha 30 de junio de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—Ángel Jesús Acebes Paniagua y Sebastián 
González Vázquez, Diputados.
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184/085990

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Jesús Acebes Paniagua y don Sebastián 
González Vázquez, Diputados por Ávila, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Resultado de la investigación realizada por la 
Agencia Estatal de Seguridad Aérea en relación a la 
suspensión del servicio de radio de alta frecuencia que 
se vienen produciendo en el Centro de Control Aéreo 
de Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—Ángel Jesús Acebes Paniagua y Sebastián 
González Vázquez, Diputados.

184/085991

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Jesús Acebes Paniagua y don Sebastián 
González Vázquez, Diputados por Ávila, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desean obtener respuesta por escrito.

En relación a las inversiones reales que figuran en 
los Presupuestos Generales del Estado para 2010, 
correspondientes a la Sociedad Estatal de Participacio-
nes Industriales en la provincia de Ávila.

¿Cuál es el estado actual de cada uno de los proyectos?
¿Qué créditos han sido comprometidos y qué obliga-

ciones reconocidas en cada proyecto?

Todo ello referido a cada una de las partidas consigna-
das y a fecha 30 de junio de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—Ángel Jesús Acebes Paniagua y Sebastián 
González Vázquez, Diputados.

184/085992

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

El Ministro de Fomento viajó a Galicia el día 17 de 
abril para realizar un anuncio de mejora de la AP-9 
entre Vigo-Teis y O Morrazo.

Abril de 2011 fue la fecha anunciada para el inicio 
de la construcción de dos nuevos carriles en la AP-9, 
ampliando el Puente de Rande con cinco metros a cada 
lado y los accesos norte y sur de entrada al puente en 
dirección Moaña y Cangas y en dirección Vigo.

Quisiéramos realizar en base a estas afirmaciones la 
siguiente pregunta:

¿Va a afectar el recorte presupuestario que tiene que 
efectuar el Ministerio de Fomento a la ampliación del 
Puente de Rande y a la canalización del tráfico entre 
Vigo y O Morrazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—Ana María Pastor Julián, María Pilar Rama-
llo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados.

184/085993

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

El día 29 de abril de 2010 el Delegado del Gobierno 
en Galicia anunció que el Ministerio de Fomento subas-
tará en los próximos meses las obras de la circunvala-
ción de Pontevedra.

Estas obras que abarcarían los 11 kilómetros de 
Vilaboa a la carretera de Campo Lameiro por A Ermida 
estarían licitadas antes de que termine el año 2010, 
incluyendo tanto el tramo entre Vilaboa y A Ermida 
(carretera de Ponte Caldelas) como el comprendido 



Congreso 12 de julio de 2010.—Serie D. Núm. 427

51

entre A Ermida y Pilarteiros (carretera de Campo 
Lameiro).

Quisiéramos realizar en base a estas afirmaciones la 
siguiente pregunta:

¿Va a afectar el recorte presupuestario que tiene que 
efectuar el Ministerio de Fomento a la circunvalación 
de Pontevedra?

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento priorizar 
la autovía A-59 de nueva construcción sobre la A-57 
que conectaría Pontevedra con la A-52?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—Ana María Pastor Julián, María Pilar Rama-
llo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados.

184/085994

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime Reinares Fernández, Diputado por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los Parques Tecnológicos que se están 
ejecutando en Oviedo, según manifestó el Vicepresi-
dente Tercero del Gobierno y Ministro de Política Terri-
torial el Sr. Chaves González, en contestación parla-
mentaria el día 9 de junio de 2010, a pregunta del 
Diputado don Juan José Matarí Sáez?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—Jaime Reinares Fernández, Diputado.

184/085995

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

El Consejo de Seguridad Nuclear (CSN) junto a 
cinco revisiones internacionales en los últimos 12 años 
ha avalado la seguridad de la central nuclear de Garoña.

¿Puede explicar el Gobierno en qué se basa para pres-
cindir de la central nuclear de Sta. M.ª de Garoña y per-
mitir la continuidad de la central nuclear de Alcaraz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2010.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/085996

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la postura del Gobierno en relación con la 
continuidad, o no, de las centrales nucleares que verán 
caducar sus licencias, en los próximos años? ¿Tiene fija-
do finalmente su lugar en el MIX energético español, a 
medio y largo plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2010.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/085997

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria y Comercio ha autorizado 
la renovación de la licencia de la Central Nuclear de 
Almaraz (CNA), para diez años más. Según declaracio-
nes reiteradas del Gobierno, no piensa revocar la licen-
cia de la central nuclear de Santa María de Garoña, se 
pregunta al Gobierno.

¿Puede explicar el Gobierno la diferencia de criterio 
en relación con ambas centrales, teniendo en cuenta que 
las dos cumplen con todos los requisitos de seguridad, 
tienen proyecto de operación a largo plazo y contribuyen 
a minimizar las emisiones de CO

2
?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2010.—Antonio Erias Rey, Diputado.
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184/085998

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Según informe escrito de la Confederación Hidro-
gráfica del Duero donde se alude al Plan Linde para des-
cribir zonas en la margen derecha del río Carrión a su 
paso por la ciudad de Palencia, como la del sector 12, 
que dice ser inundable excepto las hectáreas donde se va 
a ubicar un nuevo hospital necesario y demandado para 
todos los palentinos, quisiera conocer.

¿En qué fecha fue aprobado dicho Plan Linde?
¿Cuáles son los motivos que han impedido a día de 

hoy dar informe de los sectores 3 y 13, también en la 
margen derecha del río y colindantes con el del sector 
12 sobre el que ya ha sido emitido informe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—Celinda Sánchez García, Diputada.

184/085999

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Según Convenio suscrito en el año 2007 entre el 
Ayuntamiento de Palencia, el Ministerio de la Vivienda y 
la Junta de Castilla y León, para la rehabilitación de 510 
viviendas ubicadas en el barrio del Carmen y cuya edifi-
cación data del año 1943 y que afecta a unos mil vecinos, 
y teniendo en cuenta que dicho Convenio tiene una 
vigencia que va del 2007 al 2010, y a fecha de hoy dichas 
obras no han dado comienzo, me gustaría conocer.

¿Cuál ha sido la cantidad aportada por el Ministerio 
de la Vivienda para llevar a cabo esta rehabilitación?

¿Hasta qué fecha tiene prevista la ampliación de 
dicho Convenio cofinanciado por las tres administra-
ciones anteriormente citadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—Celinda Sánchez García, Diputada.

184/086000

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la pro-
vincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Si la Ley que facilita el desahucio exprés de los inquili-
nos morosos pretende reducir los plazos para que los pro-
pietarios puedan recuperar de forma rápida sus viviendas,

¿Por qué el Ministerio de Vivienda ha ampliado a 13 
meses la cobertura de su seguro de impagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada.

184/086001

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de lsa que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuántas veces se ha utilizado por parte de algún 
miembro del Ministerio de Economía y Hacienda el 
transporte aéreo oficial de Defensa para uso exclusivo 
del Gobierno, para actos institucionales o no institucio-
nales desde el año 2004?

¿Cuáles han sido los destinos de esos viajes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada.

184/086002

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desea obtener res-
puesta por escrito.
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¿Cuántas veces se ha utilizado por parte de algún 
miembro del Ministerio de Política Territorial el trans-
porte aéreo oficial de Defensa para uso exclusivo del 
Gobierno, para actos institucionales o no institucionales 
desde el año 2004?

¿Cuáles han sido los destinos de esos viajes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada.

184/086003

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuántas veces se ha utilizado por parte de algún 
miembro del Ministerio de Asuntos Exteriores y de 
Cooperación el transporte aéreo oficial de Defensa para 
uso exclusivo del Gobierno, para actos institucionales o 
no institucionales desde el año 2004?

¿Cuáles han sido los destinos de esos viajes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada.

184/086004

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuántas veces se ha utilizado por parte de algún miem-
bro del Ministerio de Justicia el transporte aéreo oficial de 
Defensa para uso exclusivo del Gobierno, para actos insti-
tucionales o no institucionales desde el año 2004?

¿Cuáles han sido los destinos de esos viajes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada.

184/086005

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuántas veces se ha utilizado por parte de algún miem-
bro del Ministerio de Defensa el transporte aéreo oficial de 
Defensa para uso exclusivo del Gobierno, para actos insti-
tucionales o no institucionales desde el año 2004?

¿Cuáles han sido los destinos de esos viajes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada.

184/086006

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuántas veces se ha utilizado por parte de algún miem-
bro del Ministerio del Interior el transporte aéreo oficial de 
Defensa para uso exclusivo del Gobierno, para actos insti-
tucionales o no institucionales desde el año 2004?

¿Cuáles han sido los destinos de esos viajes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada.

184/086007

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desea obtener res-
puesta por escrito.
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¿Cuántas veces se ha utilizado por parte de algún 
miembro del Ministerio de Educación el transporte 
aéreo oficial de Defensa para uso exclusivo del Gobier-
no, para actos institucionales o no institucionales desde 
el año 2004?

¿Cuáles han sido los destinos de esos viajes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada.

184/086008

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuántas veces se ha utilizado por parte de algún miem-
bro del Ministerio de Fomento el transporte aéreo oficial de 
Defensa para uso exclusivo del Gobierno, para actos institu-
cionales o no institucionales desde el año 2004?

¿Cuáles han sido los destinos de esos viajes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada.

184/086009

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuántas veces se ha utilizado por parte de algún 
miembro del Ministerio de Industria, Turismo y Comer-
cio el transporte aéreo oficial de Defensa para uso exclu-
sivo del Gobierno, para actos institucionales o no insti-
tucionales desde el año 2004?

¿Cuáles han sido los destinos de esos viajes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada.

184/086010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuántas veces se ha utilizado por parte de algún 
miembro del Ministerio de Trabajo e Inmigración el 
transporte aéreo oficial de Defensa para uso exclusivo 
del Gobierno, para actos institucionales o no institucio-
nales desde el año 2004?

¿Cuáles han sido los destinos de esos viajes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada.

184/086011

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuántas veces se ha utilizado por parte de algún 
miembro del Ministerio de Medio Ambiente, Medio 
Rural y Marino el transporte aéreo oficial de Defensa 
para uso exclusivo del Gobierno, para actos institucio-
nales o no institucionales desde el año 2004?

¿Cuáles han sido los destinos de esos viajes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada.

184/086012

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
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puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuántas veces se ha utilizado por parte de algún 
miembro del Ministerio de Ciencia e Innovación el 
transporte aéreo oficial de Defensa para uso exclusivo 
del Gobierno, para actos institucionales o no institucio-
nales desde el año 2004?

¿Cuáles han sido los destinos de esos viajes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada.

184/086013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuántas veces se ha utilizado por parte de algún 
miembro del Ministerio de la Presidencia el transporte 
aéreo oficial de Defensa para uso exclusivo del Gobier-
no, para actos institucionales o no institucionales desde 
el año 2004?

¿Cuáles han sido los destinos de esos viajes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada.

184/086014

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuántas veces se ha utilizado por parte de algún miem-
bro del Ministerio de Igualdad el transporte aéreo oficial de 

Defensa para uso exclusivo del Gobierno, para actos insti-
tucionales o no institucionales desde el año 2004?

¿Cuáles han sido los destinos de esos viajes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada.

184/086015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuántas veces se ha utilizado por parte de algún miem-
bro del Ministerio de Cultura el transporte aéreo oficial de 
Defensa para uso exclusivo del Gobierno, para actos insti-
tucionales o no institucionales desde el año 2004?

¿Cuáles han sido los destinos de esos viajes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada.

184/086016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuántas veces se ha utilizado por parte de algún 
miembro del Ministerio de Sanidad y Política Social el 
transporte aéreo oficial de Defensa para uso exclusivo 
del Gobierno, para actos institucionales o no institucio-
nales desde el año 2004?

¿Cuáles han sido los destinos de esos viajes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada.
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184/086017

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas veces se ha utilizado por parte de algún 
miembro del Ministerio de Vivienda el transporte aéreo 
oficial de Defensa para uso exclusivo del Gobierno, 
para actos institucionales o no institucionales desde el 
año 2004?

¿Cuáles han sido los destinos de esos viajes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada.

184/086018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

En el Pleno celebrado en el Congreso de los Diputa-
dos el pasado 12 de mayo, el Presidente del Gobierno 
anunciaba un recorte de 6.045 millones de euros en 
inversión pública.

¿Cómo afecta a las inversiones reales del Ministerio 
de Fomento en el Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada.

184/086019

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

En el Pleno celebrado en el Congreso de los Diputa-
dos el pasado 12 de mayo, el Presidente del Gobierno 
anunciaba recortes presupuestarios.

¿Cómo afectan estos recortes en los proyectos del 
Ministerio de Presidencia en el Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada.

184/086020

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

En el Pleno celebrado en el Congreso de los Diputa-
dos el pasado 12 de mayo, el Presidente del Gobierno 
anunciaba recortes presupuestarios.

¿Cómo afectan estos recortes en los proyectos del 
Ministerio de Economía y Hacienda en el Principado 
de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada.

184/086021

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

En el Pleno celebrado en el Congreso de los Diputa-
dos el pasado 12 de mayo, el Presidente del Gobierno 
anunciaba recortes presupuestarios.

¿Cómo afectan estos recortes en los proyectos del 
Ministerio de Política Territorial en el Principado de 
Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada.
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184/086022

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

En el Pleno celebrado en el Congreso de los Diputa-
dos el pasado 12 de mayo, el Presidente del Gobierno 
anunciaba recortes presupuestarios.

¿Cómo afectan estos recortes en los proyectos del 
Ministerio de Asuntos Exteriores y Cooperación en el 
Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada.

184/086023

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

En el Pleno celebrado en el Congreso de los Diputa-
dos el pasado 12 de mayo, el Presidente del Gobierno 
anunciaba recortes presupuestarios.

¿Cómo afectan estos recortes en los proyectos del 
Ministerio de Justicia en el Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada.

184/086024

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

En el Pleno celebrado en el Congreso de los Diputa-
dos el pasado 12 de mayo, el Presidente del Gobierno 
anunciaba recortes presupuestarios.

¿Cómo afectan estos recortes en los proyectos del 
Ministerio de Defensa en el Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada.

184/086025

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

En el Pleno celebrado en el Congreso de los Diputa-
dos el pasado 12 de mayo, el Presidente del Gobierno 
anunciaba recortes presupuestarios.

¿Cómo afectan estos recortes en los proyectos del 
Ministerio de Interior en el Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada.

184/086026

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

En el Pleno celebrado en el Congreso de los Diputa-
dos el pasado 12 de mayo, el Presidente del Gobierno 
anunciaba recortes presupuestarios.

¿Cómo afectan estos recortes en los proyectos del 
Ministerio de Educación en el Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada.
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184/086027

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

En el Pleno celebrado en el Congreso de los Diputa-
dos el pasado 12 de mayo, el Presidente del Gobierno 
anunciaba recortes presupuestarios.

¿Cómo afectan estos recortes en los proyectos del 
Ministerio de Trabajo e Inmigración en el Principado 
de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada.

184/086028

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

En el Pleno celebrado en el Congreso de los Diputa-
dos el pasado 12 de mayo, el Presidente del Gobierno 
anunciaba recortes presupuestarios.

¿Cómo afectan estos recortes en los proyectos del 
Ministerio de Industria, Turismo y Comercio en el Prin-
cipado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada.

184/086029

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

En el Pleno celebrado en el Congreso de los Diputa-
dos el pasado 12 de mayo, el Presidente del Gobierno 
anunciaba recortes presupuestarios.

¿Cómo afectan estos recortes en los proyectos del 
Ministerio de Medio Ambiente y Medio Rural y Mari-
no en el Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada.

184/086030

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

En el Pleno celebrado en el Congreso de los Diputa-
dos el pasado 12 de mayo, el Presidente del Gobierno 
anunciaba recortes presupuestarios.

¿Cómo afectan estos recortes en los proyectos del 
Ministerio de Cultura en el Principado de Asturías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada.

184/086031

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

En el Pleno celebrado en el Congreso de los Diputa-
dos el pasado 12 de mayo, el Presidente del Gobierno 
anunciaba recortes presupuestarios.

¿Cómo afectan estos recortes en los proyectos del 
Ministerio de Sanidad y Política Social en el Principa-
do de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada.
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184/086032

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

En el Pleno celebrado en el Congreso de los Diputa-
dos el pasado 12 de mayo, el Presidente del Gobierno 
anunciaba recortes presupuestarios.

¿Cómo afectan estos recortes en los proyectos del 
Ministerio de Vivienda en el Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada.

184/086033

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

En el Pleno celebrado en el Congreso de los Diputa-
dos el pasado 12 de mayo, el Presidente del Gobierno 
anunciaba recortes presupuestarios.

¿Cómo afectan estos recortes en los proyectos del 
Ministerio de Ciencia e Innovación en el Principado de 
Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada.

184/086034

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

En el Pleno celebrado en el Congreso de los Diputa-
dos el pasado 12 de mayo, el Presidente del Gobierno 
anunciaba recortes presupuestarios.

¿Cómo afectan estos recortes en los proyectos del 
Ministerio de Igualdad en el Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada.

184/086035

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos López Riesco, Diputado por León, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escri-
to.

¿Existe algún caso en España en los últimos 6 años, 
en el que, para financiar un proyecto de modernización 
de regadíos, se le pida aportación a los ayuntamientos 
de los términos municipales afectados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—Carlos López Riesco, Diputado.

184/086036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos López Riesco, Diputado por León, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la razón que justifica que para la ejecución 
del proyecto de modernización de Regadíos del Canal 
Bajo del Bierzo, el Ministerio a través de la empresa 
Acuanorte, condicione la ejecución de las obras a la 
contribución económica de los Ayuntamientos de Pon-
ferrada, Camponaraya y Carracedelo?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—Carlos López Riesco, Diputado.
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184/086037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por León, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos destinos de libre designación existen en la 
Guardia Civil por comandancias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.

184/086038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué ha tardado 4 años el Ministerio de Defen-
sa en desbloquear el acuerdo sobre los terrenos de la 
antigua Fábrica de San Carlos en San Fernando 
(Cádiz)? ¿Por qué lo vincula con otro proyecto distin-
to? ¿No le parece una forma de actuar no acorde con 
la lealtad institucional y de colaboración entre Admi-
nistraciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.

184/086039

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Uriarte Ayala, Diputado por Valencia, 
y don Ángel Luis González Muñoz, Diputado por 
Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos jóvenes de 30 años se encuentran en situa-
ción de desempleo en (provincias)?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio 
de 2010.—Ignacio Uriarte Ayala y Ángel Luis Gon-
zález Muñoz, Diputados.

184/086040

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Uriarte Ayala, Diputado por Valencia, y 
don Ángel Luis González Muñoz, Diputado por Málaga, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos jóvenes de 30 años se encuentran recibien-
do la Renta de emancipación básica (provincias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio 
de 2010.—Ignacio Uriarte Ayala y Ángel Luis Gon-
zález Muñoz, Diputados.

184/086041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Uriarte Ayala, Diputado por Valencia, y 
don Ángel Luis González Muñoz, Diputado por Málaga, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos jóvenes están recibiendo becas del Estado 
para formaciones universitarias y qué tipo de becas 
son?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio 
de 2010.—Ignacio Uriarte Ayala y Ángel Luis Gon-
zález Muñoz, Diputados.

184/086042

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Uriarte Ayala, Diputado por Valencia, y 
don Ángel Luis González Muñoz, Diputado por Málaga, 
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pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos jóvenes están recibiendo becas del Estado 
para formaciones profesionales y qué tipo de becas son?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio 
de 2010.—Ignacio Uriarte Ayala y Ángel Luis Gon-
zález Muñoz, Diputados.

184/086043

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Uriarte Ayala, Diputado por Valencia, y 
don Ángel Luis González Muñoz, Diputado por Málaga, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno iniciar la refor-
ma de la Ley del Consejo de la Juventud de España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio 
de 2010.—Ignacio Uriarte Ayala y Ángel Luis Gon-
zález Muñoz, Diputados.

184/086044

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Uriarte Ayala, Diputado por Valencia, y 
don Ángel Luis González Muñoz, Diputado por Málaga, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actividades ha impulsado el Instituto de la 
Juventud de España a favor de los jóvenes víctimas de 
la crisis económica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio 
de 2010.—Ignacio Uriarte Ayala y Ángel Luis Gon-
zález Muñoz, Diputados.

184/086045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Uriarte Ayala, Diputado por Valencia, y 
don Ángel Luis González Muñoz, Diputado por Málaga, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué impresión tiene el Gobierno sobre las próxi-
mas Jornadas Mundiales de la Juventud que se celebra-
rán en Madrid en el 2011?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio 
de 2010.—Ignacio Uriarte Ayala y Ángel Luis Gon-
zález Muñoz, Diputados.

184/086046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Uriarte Ayala, Diputado por Valencia, y 
don Ángel Luis González Muñoz, Diputado por Málaga, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿De qué forma colaborará el Gobierno de España en 
la celebración de las Jornadas Mundiales de la Juven-
tud que se celebrarán en Madrid en el 2011?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio 
de 2010.—Ignacio Uriarte Ayala y Ángel Luis Gon-
zález Muñoz, Diputados.

184/086047

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Uriarte Ayala, Diputado por Valencia, y 
don Ángel Luis González Muñoz, Diputado por Málaga, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cree el Gobierno necesaria su colaboración concre-
ta y específica en las Jornadas Mundiales de la Juventud 
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de 2011 sabiendo que participarán alrededor de dos 
millones de jóvenes de España y todo el mundo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio 
de 2010.—Ignacio Uriarte Ayala y Ángel Luis Gon-
zález Muñoz, Diputados.

184/086048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Uriarte Ayala, Diputado por Valencia, y 
don Ángel Luis González Muñoz, Diputado por Málaga, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos trabajadores sociales dependen directa-
mente del Gobierno de España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio 
de 2010.—Ignacio Uriarte Ayala y Ángel Luis Gon-
zález Muñoz, Diputados.

184/086049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Uriarte Ayala, Diputado por Valencia, y 
don Ángel Luis González Muñoz, Diputado por Málaga, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ratio maneja el Gobierno de Trabajador Social 
por habitante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio 
de 2010.—Ignacio Uriarte Ayala y Ángel Luis Gon-
zález Muñoz, Diputados.

184/086050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Coincidiendo con el luctuoso aniversario de los 
sucesos acontecidos en Madrid el 11 de marzo de 2004, 
los medios de comunicación se hicieron eco del pro-
yecto multidisciplinar realizado por un equipo de inves-
tigación del Consejo Superior de Investigaciones. Cien-
tíficas (CSIC) denominado el «Archivo del Duelo». 
Según informaciones de prensa, Con dicha investiga-
ción se pretendía «catalogar y estudiar lo que estaba 
condenado a ser efímero», en concreto los objetos 
(fotografías, dibujos, textos, etc.) que miles de personas 
depositaron en las estaciones madrileñas en que tuvie-
ron lugar los atentados.

Según se ha publicado, una vez finalizado el estu-
dio, se ha hecho entrega del archivo a la Fundación de 
los Ferrocarriles Españoles, si bien se anuncia que el 
catálogo será accesible para su estudio por investigado-
res sociales, de donde puede deducirse que dichos obje-
tos no estarán disponibles para su contemplación por la 
ciudadanía a pesar de que los autores de la investiga-
ción han insistido en su protagonismo.

Por tódo ello se formula la siguiente pregunta:

¿Tiene previsto el CSIC o cualquier otro organismo 
de la Administración pública dependiente del Gobierno 
hacer accesible a la ciudadanía, vía musealización o 
por cualquier otro procedimiento, la totalidad o una 
parte de los objetos, textos y mensajes depositados por 
miles de personas en las estaciones de Madrid en los 
días siguientes al 11 de marzo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2010.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/086051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas por escrito al Gobierno.

El activista pro Derechos Humanos y opositor de la 
liga Cívica Martiana Ernesto Rodríguez López fue víc-
tima de un trato inhumano durante un operativo de 
arrestos contra un grupo opositores que realizaba una 
actividad pacifica en el Parque Central, en la ciudad de 
La Habana.

Por todo ello y con objeto de conocer datos concre-
tos sobre los hechos descritos en esta iniciativa se for-
mulan las siguientes preguntas:

1.° ¿Tiene información el Gobierno Español de 
los hechos escritos en esta pregunta?
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2.º ¿Entiende el Gobierno Español que los hechos 
descritos en esta iniciativa son un claro reflejo de la 
represión que sufren las voces de la disidencia interna 
en la República de Cuba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2010.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado.

184/086052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas por escrito al Gobierno.

El activista por los Derechos Humanos, Óscar Sie-
rra Hernández, vecino de La Habana, ha sido víctima 
en distintas ocasiones de actos de represión y malos tra-
tos por la Policía Cubana, por el mero hecho de su acti-
vidad política. Óscar Sierra Hernández es Secretario 
General de la Liga Cívica Martiana.

Con objeto de interesar al Gobierno sobre la presión 
constante que la Policía Política Cubana ejerce, se for-
mulan las siguientes preguntas de las que se desea obte-
ner respuesta por escrito:

1. ¿Tiene conocimiento el Gobierno de los hechos 
descritos en esta iniciativa, que afectan al activista 
Óscar Sierra Hernández de la ciudad de La Habana, 
Republica de Cuba?

2. ¿Entiende en el Gobierno que hechos como los 
descritos a fecha de hoy, 15 de junio, son un reflejo de 
la actual represión que el Gobierno de Cuba ejerce 
sobre las voces disidentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2010.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado.

184/086053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas por escrito al Gobierno.

Un grupo de disidentes de la Isla de Pino, acusa la 
Gobierno de la República de Cuba de preparar agresio-
nes por miembros de la sociedad civil a opositores pací-

ficos, que atacan sus casas y les amenazan simplemente 
por respuesta a la actividad de disidencia que realizan 
los agredidos.

Así en el mes de mayo, fueron atacados en su 
vivienda:

Raisi Campanioni Corbalán: calle 45, entre 46 y 50, 
4613, reparto 26 de Julio.

Reider Sosa Dieguez: calle 28, entre 47 y 49, repar-
to Pueblo Nuevo.

Sergio Santa Cruz Oviedo-Nario: calle 8, entre E y 
F, 2053, reparto Micro 70.

Pedro Pablo Meneses Meneses: calle 37, entre 4 y 
4b, 404, apartamento 8, reparto Micro 70.

Osvaldo Hernández Carrillo: calle 6, entre 55 y 57, 
5501, reparto Nueva Gerona.

Con objeto de interesar al Gobierno sobre la presión 
constante que la Policía Política Cubana ejerce, se for-
mulan las siguientes preguntas de las que se desea obte-
ner respuesta por escrito:

1. ¿Puede informar el Gobierno a traves de nues-
tros representantes en La Habana si se ha contactado 
con las personas afectadas para constatar los hechos?

2. ¿Puede informar el Gobierno si ha contactado 
con el Gobierno de cuba a los efectos de conocer las 
medidas que han adoptado por parte de la Policía Polí-
tica en relación con lo acontecido y si han logrado iden-
tificar a los agresores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2010.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado.

184/086054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gallego Burgos, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

El Barrio de las Palmeras, sito en El Prat de Llobre-
gat, es un conjunto de viviendas situado entre la ciudad 
y las instalaciones del Aeropuerto de El Prat de Llobre-
gat, en una pastilla de terreno calificada de subsistema 
de protección aeroportuaria y por tanto, es de titulari-
dad estatal.

El barrio fue creado en 1954, 22 años antes que 1976, 
año en el que se elaboró el Plan General Metropolitano 
que le otorga tal calificación.
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¿Tiene intención AENA de expropiar las viviendas 
situadas en el Barrio de Las Palmeras de El Prat de Llo-
bregat? Detallando calendario y coste del proceso de 
expropiación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2010.—Antonio Gallego Burgos, Diputado.

184/086055

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gallego Burgos, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

El Barrio de las Palmeras, sito en El Prat de Llobre-
gat, es un conjunto de viviendas situado entre la ciudad 
y las instalaciones del Aeropuerto de El Prat de Llobre-
gat, en una pastilla de terreno calificada de subsistema 
de protección aeroportuaria y por tanto, es de titulari-
dad estatal.

El barrio fue creado en 1954, 22 años antes que 1976, 
año en el que se elaboró el Plan General Metropolitano 
que le otorga tal calificación.

¿Conoce AENA que en el Barrio de las Palmeras de 
El Prat de Llobregat viven más de 40 familias que están 
preocupadas por una expropiación indefinida en el 
tiempo por parte de AENA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2010.—Antonio Gallego Burgos, Diputado.

184/086056

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gallego Burgos, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

El Barrio de las Palmeras, sito en El Prat de Llobre-
gat, es un conjunto de viviendas situado entre la ciudad 
y las instalaciones del Aeropuerto de El Prat de Llobre-
gat, en una pastilla de terreno calificada de subsistema 
de protección aeroportuaria y por tanto, es de titulari-
dad estatal.

El barrio fue creado en 1954, 22 años antes que 1976, 
año en el que se elaboró el Plan General Metropolitano 
que le otorga tal calificación.

¿Tiene intención AENA de utilizar los terrenos ocu-
pados por el Barrio de las Palmeras de El Prat de Llo-
bregat para usos aeroportuarios vinculados al Aero-
puerto de El Prat-Barcelona? ¿Cuál es el horizonte 
temporal de esa hipotética utilización de los terrenos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2010.—Antonio Gallego Burgos, Diputado.

184/086057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gallego Burgos, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

El Barrio de las Palmeras, sito en El Prat de Llobre-
gat, es un conjunto de viviendas situado entre la ciudad 
y las instalaciones del Aeropuerto de El Prat de Llobre-
gat, en una pastilla de terreno calificada de subsistema 
de protección aeroportuaria y por tanto, es de titulari-
dad estatal.

El barrio fue creado en 1954, 22 años antes que 
1976, año en el que se elaboró el Plan General Metro-
politano que le otorga tal calificación.

¿Ha pactado AENA con el Ayuntamiento de El Prat 
de Llobregat el realojo de los vecinos que viven en el 
Barrio de Las Palmeras de dicha ciudad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2010.—Antonio Gallego Burgos, Diputado.

184/086058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gallego Burgos, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

El Barrio de las Palmeras, sito en El Prat de Llobre-
gat, es un conjunto de viviendas situado entre la ciudad 
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y las instalaciones del Aeropuerto de El Prat de Llobre-
gat, en una pastilla de terreno calificada de subsistema 
de protección aeroportuaria y por tanto, es de titulari-
dad estatal.

El barrio fue creado en 1954, 22 años antes que 1976, 
año en el que se elaboró el Plan General Metropolitano 
que le otorga tal calificación.

¿Cómo compensará AENA al Ayuntamiento de El Prat 
de Llobregat si finalmente la administración local realoja 
a las familias que actualmente residen en este barrio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2010.—Antonio Gallego Burgos, Diputado.

184/086059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gallego Burgos, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

El Barrio de las Palmeras, sito en El Prat de Llobregat, 
es un conjunto de viviendas situado entre la ciudad y las 
instalaciones del Aeropuerto de El Prat de Llobregat, en 
una pastilla de terreno calificada de subsistema de protec-
ción aeroportuaria y por tanto, es de titularidad estatal.

El barrio fue creado en 1954, 22 años antes que 
1976, año en el que se elaboró el Plan General Metro-
politano que le otorga tal calificación.

¿Qué proyectos restan pendientes de ejecución en 
El Prat de Llobregat para compensar las afectaciones 
de la última ampliación del Aeropuerto de El Prat-Bar-
celona? Detallando calendario, presupuesto y grado de 
ejecución del proyecto.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2010.—Antonio Gallego Burgos, Diputado.

184/086060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gallego Burgos, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

El Barrio de las Palmeras, sito en El Prat de Llobre-
gat, es un conjunto de viviendas situado entre la ciudad 
y las instalaciones del Aeropuerto de El Prat de Llobre-
gat, en una pastilla de terreno calificada de subsistema 
de protección aeroportuaria y por tanto, es de titulari-
dad estatal.

El barrio fue creado en 1954, 22 años antes que 
1976, año en el que se elaboró el Plan General Metro-
politano que le otorga tal calificación.

Motivos por los cuales AENA no comparte la pro-
puesta de modificación del Plan General Metropolitano 
de Barcelona, para recalificar la pastilla de terreno que 
ocupa el Barrio de las Palmeras de El Prat de Llobregat 
en zona urbanizable y consolidar así las viviendas exis-
tentes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2010.—Antonio Gallego Burgos, Diputado.

184/086061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gallego Burgos, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

El Barrio de las Palmeras, sito en El Prat de Llobre-
gat, es un conjunto de viviendas situado entre la ciudad 
y las instalaciones del Aeropuerto de El Prat de Llobre-
gat, en una pastilla de terreno calificada de subsistema 
de protección aeroportuaria y por tanto, es de titulari-
dad estatal.

El barrio fue creado en 1954, 22 años antes que 
1976, año en el que se elaboró el Plan General Metro-
politano que le otorga tal calificación.

¿El Ayuntamiento de El Prat de Llobregat le ha 
manifestado a AENA su voluntad de consolidar el 
Barrio de las Palmeras de El Prat de Llobregat?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2010.—Antonio Gallego Burgos, Diputado.

184/086062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gallego Burgos, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
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el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

El Barrio de las Palmeras, sito en El Prat de Llobre-
gat, es un conjunto de viviendas situado entre la ciudad 
y las instalaciones del Aeropuerto de El Prat de Llobre-
gat, en una pastilla de terreno calificada de subsistema 
de protección aeroportuaria y por tanto, es de titulari-
dad estatal.

El barrio fue creado en 1954, 22 años antes que 
1976, año en el que se elaboró el Plan General Metro-
politano que le otorga tal calificación.

¿Tiene intención AENA de modificar el Plan Direc-
tor del Aeropuerto de Barcelona para excluir a esta 
pastilla de terreno habitada de servidumbres aeropor-
tuarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2010.—Antonio Gallego Burgos, Diputado.

184/086063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito relativa al futuro de las insta-
laciones de la Guardia Civil en Ferrol.

Recientemente, el Ministerio del Interior, por medio 
de la Gerencia de Infraestructuras y Equipamiento de la 
Seguridad del Estado, se dirigió al ayuntamiento de 
Ferrol para solicitar información urbanística y la modi-
ficación del Plan General de Ordenacion Municipal 
para las instalaciones de la antigua Casa Cuartel de la 
Guardia Civil en A Graña-Ferrol, así como para la 
actual sede de la Guardia Civil en Ferrol.

¿Qué previsiones tiene el Ministerio de Interior para 
ambas instalaciones?

¿Ha mantenido algún contacto con el ayuntamiento 
de Ferrol para conocer su posición respecto a las pro-
puestas del Ministerio?

De ser así, ¿le manifestó el ayuntamiento su interés 
por alguna de las instalaciones mencionadas?

¿Está en las previsiones del Ministerio la cesión al 
ayuntamiento de Ferrol de dichas instalaciones, o bien 
la permuta por otros terrenos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2010.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu-
tado.

184/086064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito del Gobierno:

¿Cuándo piensa reconocer el Gobierno los trienios, 
en el Subgrupo Al, del personal de la Escala Auxiliar y 
del Cuerpo Auxiliar de Especialistas del Ejército de 
Tierra de los cursos afectados, del XXXII al XXXV de 
la EAUX y del IX al XVI del CAE, a contabilizar desde 
la fecha reconocida por la Ley 3712007 para la antigüe-
dad de Teniente y con efectos económicos desde la 
entrada en vigor de la propia Ley, tal y como se dispone 
en la misma?

¿Cuántos militares se encuentran afectados por esta 
cuestión?

¿Es consciente el Gobierno del perjuicio económico 
que se está inflingiendo a estos militares, al margen de 
los derivados de la aprobación del reciente Real Decre-
to que reduce el sueldo a los funcionarios, incluidos los 
militares?

¿A cuánto ascendería el monto económico total de 
acceder a la reclamación presentada por estos profesio-
nales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2010.—Arsenio Fernández de Mesa Díaz del Río, 
Diputado.

184/086065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito del Gobierno:
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¿Cuántos pensionistas se verán afectados, en la 
comarca de Ferrol, por la congelación de sus retribu-
ciones, como consecuencia del Real Decreto aprobado 
por el Gobierno?

¿Cuál es la pensión media que cobran los pensionis-
tas de la comarca de El Ferrol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2010.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu-
tado.

184/086066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito del 
Gobierno:

¿Cuántos funcionarios de la Administración Gene-
ral del Estado, tanto civil como militar, se verán afecta-
dos, en la comarca de Ferrol, por la medida adoptada 
por el Gobierno de la reducción de sus sueldos?

¿Cuántos funcionarios, tanto de la Administración 
Civil como de la Militar, de cada unos de los grupos A, 
B, C, D y E, se verán afectados por el Real Decreto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2010.—Arsenio Fernández de Mesa Díaz del Río, 
Diputado.

184/086067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito del 
Gobierno:

¿De qué manera van a afectar los recortes presu-
puestarios necesarios para la reducción del déficit 
público, en la construcción del acceso por ferrocarril al 
puerto exterior de El Ferrol?

¿Mantiene el Gobierno los plazos fijados para los 
diferentes hitos de la construcción de esta infraestruc-
tura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2010.—Arsenio Fernández de Mesa Díaz del Río, 
Diputado.

184/086068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito del Gobierno:

¿De qué manera van a afectar los recortes presupues-
tarios necesarios para la reducción del déficit público, en 
la construcción de del polígono industrial de San Pedro 
de Leixa y del pago de sus expropiaciones?

¿Mantiene el Gobierno los compromisos adquiridos 
para la finalización del polígono industrial citado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2010.—Arsenio Fernández de Mesa Díaz del Río, 
Diputado.

184/086069

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas de las 
que desea obtener respuesta por escrito del Gobierno:

¿Mantiene el compromiso el Gobierno de la cons-
trucción de una sexta fragata de la clase F.100?

¿Cuándo cree el Gobierno que estaría en disposición 
de dar la «orden de ejecución»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2010.—Arsenio Fernández de Mesa Díaz del Río, 
Diputado.
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184/086070

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas de las 
que desea obtener respuesta por escrito del Gobierno:

¿Cuál era el presupuesto inicial de la construcción 
del buque «Juan Carlos I» y a cuánto cree el Gobierno 
que ascenderá el coste final?

En todo caso y a día de la fecha, ¿cuál es el desfase 
presupuestario que se ha producido, ya, en la construc-
ción de este buque?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2010.—Arsenio Fernández de Mesa Díaz del Río, 
Diputado.

184/086071

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas de las 
que desea obtener respuesta por escrito del Gobierno:

¿Qué puede informar el Gobierno sobre un proyec-
to, en marcha, de almacenamiento de gas en Castellón, 
aprovechando el antiguo campo de petróleo llamado 
Amposta?

¿Es muy caro este proyecto, estratégico para el 
suministro de gas, por retornar el gas contaminado y 
tener que tratarlo?

¿A cuánto asciende?
¿Qué gestiones realiza el gobierno para que, cons-

truyéndose las dos plataformas tipo jacket en Dragados 
Offshore, los «módulos de proceso», que componen la 
partida de mayor valor, no tengan que construirse en 
Estados Unidos de América?

¿No pudo apoyar el Gobierno español a la industria 
española de Construcción Naval y haber conseguido 
abaratar los precios y haber conseguido la contratación, 
al menos, en idéntico precio que USA?

¿Qué política comercial de apoyo a este Sector está 
haciendo este Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2010.—Arsenio Fernández de Mesa Díaz del Río, 
Diputado.

184/086072

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito del Gobierno.

¿Qué conversaciones ha mantenido el Gobierno con 
Repsol para posibilitar la construcción de sus nuevos 
gaseros en España en lugar de Corea?

¿Ha realizado el Gobierno español algún tipo de 
gestión de apoyo al sector marítimo español (astilleros, 
navieras, etc.) para conseguir que contratos como el de 
los gaseros de Repsol se puedan firmar para que se 
construyan estos barcos en España?

¿Es consciente el Gobierno de que estos gaseros, de 
170.000 m3, se podrían haber construido en los astille-
ros de Puerto Real, si el Presidente del Gobierno hubie-
ra cumplido su compromiso de negociar con la Unión 
Europea, durante nuestra presidencia de turno, el levan-
tamiento de las restricciones que pesan sobre Navantia, 
del 20% de facturación civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2010.—Arsenio Fernández de Mesa Díaz del Río, 
Diputado.

184/086073

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito del Gobierno.

¿Cuáles son lo motivos por los que el Presidente del 
Ente Público Puertos del Estado ha pasado de ser un 
ferviente defensor del transporte marítimo de corta dis-
tancia, Short Sea Shipping, y de su necesaria promo-
ción, tal y como lo demuestran cantidad de declaracio-
nes a medios de comunicación y trabajos publicados, a 
dejarlo reducido a su más mínima expresión, al menos 
para los puertos españoles, reduciendo a la más mínima 
expresión la subvención a la Oficina Española de Short 
Sea Shipping, dejándola en 6.000 euros, aduciendo la 
necesidad de reducir el gasto del Organismo Público 
que preside?

¿Cómo es posible, entonces, que al tiempo que 
adoptaba esta solución, el Presidente del Ente Público 
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firmara un convenio con la CEPAL, organismo de la 
ONU para promocionar el desarrollo económico en 
América Latina, y que tiene como objetivo promocio-
nar el transporte sostenible en esta región, incluido el 
Short Sea Shipping?

¿Es cierta la cifra dada a conocer por la CEPAL, que 
establece la aportación del Ente Público Puertos del 
Estado en 348.000 euros, al convenio firmado para la 
promoción del Short Sea Shipping en América Latina?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2010.—Arsenio Fernández de Mesa Díaz del Río, 
Diputado.

184/086074

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito del Gobierno.

¿Cuál es la relación de convenios firmados por el 
Ente Público Puertos del Estado y por cada una de sus 
Autoridades Portuarias, con diferentes entidades espa-
ñolas y extranjeras, desde el 1 de enero del año 2009?

¿A cuánto asciende el importe aportado por el Ente 
o sus autoridades Portuarias, en cada uno de los conve-
nios firmados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2010.—Arsenio Fernández de Mesa Díaz del Río, 
Diputado.

184/086075

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito del Gobierno.

¿Ha firmado el Ente Público Puertos del Estado o 
alguna de sus Autoridades Portuarias, algún convenio 
con el Instituto Universitario de Estudios Marítimos 
(IUEM), que precisamente ha sido dirigido por el Pre-
sidente del Ente Público Puertos del Estado hasta su 
llegada a este cargo?

¿A cuánto ha ascendido la aportación estatal del 
convenio y que beneficios ha recibido a cambio, en los 
términos que fuere, el propio Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2010.—Arsenio Fernández de Mesa Díaz del Río, 
Diputado.

184/086076

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito del Gobierno.

¿De qué manera está fomentando y apoyando el 
Ente Público Puertos del Estado el Short Sea Shipping 
en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2010.—Arsenio Fernández de Mesa Díaz del Río, 
Diputado.

184/086077

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito del Gobierno.

¿Baraja el Gobierno por el funcionamiento el Fondo 
de Garantías Recíproca para la construcción naval en 
España, tal y como se aprobó en el Congreso de los 
Diputados, y adelantarse así a las propuestas de la pro-
pia UE?

¿Ha realizado el Gobierno español alguna propuesta 
en este sentido, durante los meses que nos ha correspon-
dido la Presidencia de Turno, e iniciar los estudios para 
conseguir la creación de un Sistema Europeo de Garan-
tías, conforme a lo expuesto en Leadership 2015?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2010.—Arsenio Fernández de Mesa Díaz del Río, 
Diputado.
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184/086078

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito del 
Gobierno.

En el primer trimestre de 2010 en España solamente 
se han contratado tres remolcadores con 6.000 cgt, lo 
que representa un 2% de la capacidad productiva en el 
sector de construcción naval:

¿De qué manera está afrontando el Gobierno la 
gravísima crisis que está atravesando el sector de 
construcción naval es España, que puede conducir a la 
práctica desaparición de este Sector y la pérdida de 
más de 35.000 puestos de trabajo directos y una cifra 
cercana a los 150.000 puestos de trabajo indirectos y 
todo ello sin tener el grave impacto que traería en las 
zonas en las que se encuentran enclavados los astille-
ros, sus ciudades y entornos y el trabajo inducido por 
un sector clave en la estrategia para el transporte mun-
dial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2010.—Arsenio Fernández de Mesa Díaz del Río, 
Diputado.

184/086079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito del 
Gobierno.

¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno, en estos 
dos últimos años, para apoyar a la construcción naval 
en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2010.—Arsenio Fernández de Mesa Díaz del Río, 
Diputado.

184/086080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito del Gobierno.

¿Cuál ha sido la evolución de accidentes marítimos 
en España durante los años 2008 y 2009?

¿En cuántos de ellos no se ha podido determinar, 
definitivamente, las causas que motivaron los acci-
dentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2010.—Arsenio Fernández de Mesa Díaz del Río, 
Diputado.

184/086081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito del Gobierno.

¿Qué acciones ha tomado el Ministerio de Fomento 
para atender la petición del Parlamento Europeo a los 
Estados miembros, de que firmen, ratifiquen y pongan 
en práctica, lo antes posible, el Convenio de las Nacio-
nes Unidas sobre Contratos para el Transporte Interna-
cional del Mercancías, total o parcialmente por el Mar, 
conocido como Reglas de Rotterdam, que establece un 
nuevo régimen de responsabilidad en el transporte 
marítimo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2010.—Arsenio Fernández de Mesa Díaz del Río, 
Diputado.

184/086082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185y siguientes del Reglamento de 
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la Cámara, formula las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito del Gobierno.

1. ¿Qué acuerdo definitivo ha cerrado el Gobierno 
con las Comunidades Autónomas y los Armadores de los 
atuneros que faenan en el Océano Índico para prevenir la 
piratería y que llevan a bordo seguridad privada?

2. ¿A cuánto asciende el importe mensual aporta-
do por el Estado para que se pueda hacer efectiva la 
vigilancia privada a bordo de los pesqueros?

3. ¿Qué cantidad abona el Estado por cada vigi-
lante al mes, de los que se encuentran embarcados en 
los buques pesqueros?

4. ¿Qué cantidad ha abonado el Estado en este 
tiempo, desde que embarcaran los primeros vigilantes 
de seguridad privada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2010.—Arsenio Fernández de Mesa Díaz del Río, 
Diputado.

184/086083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185del Reglamento de la Cáma-
ra, presenta las siguientes preguntas para las que solici-
ta respuesta por escrito relativa a la falta de elementos 
de seguridad vial en la N-VI a su paso por A Angustia 
en el municipio de Betanzos (A Coruña).

El municipio de Betanzos a la altura del lugar cono-
cido como A Angustia, está atravesado por la N-VI. 
Esta circunstancia y la falta de elementos viarios ade-
cuados afectan a la seguridad vial en la zona.

La velocidad a la que circulan los vehículos, el 
ancho de la vía y la ausencia de pasos para los peatones 
suponen un riesgo para los vecinos de este lugar que se 
ven obligados a cruzar dicha travesía cada vez que lo 
necesitan para acceder a sus viviendas o realizar las 
gestiones diarias.

Hay que reseñar que a lo largo de todo este núcleo 
no existe ningún paso de peatones convenientemente 
pintado y señalizado. En lo que respecta a los limites 
de velocidad, tan sólo se cuenta con dos señales de 
tráfico que resultan insuficientes para lograr rebajar la 
velocidad de los coches a su paso por dicho núcleo de 
población.

Dada la situación descrita y los problemas de segu-
ridad vial observados, se realizan las siguientes pre-
guntas:

¿Es consciente el Ministerio de Fomento de los pro-
blemas de seguridad vial existentes en la N-VI a su 

paso por el lugar conocido como A Angustia, en el 
municipio de Betanzos?

¿Sabe el Ministerio que en dicho núcleo de pobla-
ción se carece de los más básicos elementos de seguri-
dad vial como son los pasos de peatones, carencias que 
ponen en riesgo la vida de los ciudadanos cada vez que 
deben cruzar esta travesía?

¿Está el Ministerio de Fomento dispuesto a dotar a 
la N-VI a su paso por A Angustia de los suficientes 
pasos de peatones así como de una adecuada señaliza-
ción para limitar la excesiva velocidad a la que circulan 
los coches por esta zona?

En caso afirmativo, ¿cuándo podrían los vecinos de 
A Angustia contar con estos elementos que mejoren la 
seguridad vial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2010.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu-
tado.

184/086084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Cervera Soto, Diputado por Navarra 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Ministerio de 
Fomento de las que desea obtener respuesta por escri-
to.

Las oficinas de Correos de Navarra fueron convoca-
das ayer jueves 10 de junio de 2010 a una jornada de 
huelga por CC 00, CSIF y CGT, y a nivel nacional por 
Sindicato Libre, ESK e Intersindical Valenciana. El 
lema del paro era «Por la viabilidad de Correos, contra 
el apagón postal», en referencia al anteproyecto de ley 
postal que a partir del 1 de enero de 2011 liberalizará el 
mercado postal. El resultado de la convocatoria fueron 
catorce oficinas cerradas de las 35 existentes en Nava-
rra, y un seguimiento según los sindicatos del 70 por 
ciento, mientras que Correos afirma que fue de un 26,38 
por ciento. Entre las oficinas que cerraron sus puertas 
se encuentra la central de Pamplona, situada en el Paseo 
de Sarasate 9, que no abrió en todo el día a pesar de 
contar con servicios exclusivos como el reparto de 
paquetes y otros adicionales de apartado postal, fax, 
tienda Telecor, prepagados, fotocopiadora, creamailing 
y locutorio, Además de esta sede central de Correos 
también permanecieron cerradas otras tres oficinas en 
Pamplona (calle Amaya, Chantrea y Sancho el Fuerte). 
Por ello se pregunta al Ministerio de Fomento:
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¿Por qué no se garantizaron los servicios mínimos 
durante esta jornada de huelga en la central de Correos 
de Pamplona?

Si Correos cifra en un 26,38 por ciento el segui-
miento de la huelga por parte de sus trabajadores, ¿Por 
qué permanecieron cerradas durante todo el día del jue-
ves 10 de junio 14 oficinas y entre ellas la central de 
Pamplona del Paseo Sarasate?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio 
de 2010.—Santiago Cervera Soto, Diputado.

184/086085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Floriano Corrales y don Amador Álva-
rez Álvarez, Diputados por Cáceres, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el motivo por el que se ha suspendido el 
concurso para la construcción de la plataforma del 
tramo Embalse de Alcántara-Garrovillas de la Línea de 
Alta Velocidad Madrid-Extremadura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—Carlos Floriano Corrales y Amador Álva-
rez Álvarez, Diputados.

184/086086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Floriano Corrales y don Amador Álva-
rez Álvarez, Diputados por Cáceres, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son lo planes previstos por el Gobierno para 
la puesta en servicio de la Línea de Alta Velocidad 
Madrid-Extremadura dado el retraso que va a producir-
se como consecuencia de la suspensión del concurso 
para la construcción de la plataforma del tramo Embal-
se de Alcántara-Garrovillas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—Carlos Floriano Corrales y Amador Álva-
rez Álvarez, Diputados.

184/086087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Floriano Corrales y don Amador Álva-
rez Álvarez, Diputados por Cáceres, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la razón que ha llevado al Ministro de 
Fomento a sostener que el recorte presupuestario no 
afectaría a la Línea de Alta Velocidad Madrid-Extrema-
dura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—Carlos Floriano Corrales y Amador Álva-
rez Álvarez, Diputados.

184/086088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué disminución ha sufrido la oferta de empleo 
cualificado durante el pasado año 2009, según el Minis-
terio de Trabajo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2010.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/086089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué retraso van a sufrir las obras de la autovía a su 
paso por el «Barranco de la Batalla» en Alcoy (Alican-
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te) con motivo del recorte presupuestario del Ministerio 
de Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2010.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/086090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de la provincia de Alicante que se 
encuentren en ejecución van a sufrir retraso con motivo 
del recorte presupuestario del Ministerio de Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2010.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/086091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de la provincia de Valencia que se 
encuentren en ejecución van a sufrir retraso con motivo 
del recorte presupuestario del Ministerio de Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2010.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/086092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de la provincia de Castellón que se 
encuentren en ejecución van a sufrir retraso con motivo 
del recorte presupuestario del Ministerio de Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2010.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/086093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué porcentaje va a afectar el recorte presupues-
tario del Ministerio de Fomento al PEI (Plan Extraordi-
nario de Infraestructuras) presentado el pasado mes de 
abril?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2010.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/086094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué proyectos tiene actualmente en proceso o eje-
cución la Secretaría de Estado de Cooperación en el 
continente africano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2010.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/086095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
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el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué proyectos tiene actualmente en proceso o eje-
cución la Secretaría de Estado de Cooperación en el 
continente asiático?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2010.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/086096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué presupuesto destina la Secretaría de Estado de 
Cooperación a proyectos en el continente africano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2010.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/086097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué presupuesto destina la Secretaría de Estado de 
Cooperación a proyectos en el continente asiático?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2010.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/086098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 

el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué presupuesto destina la Secretaría de Estado de 
Cooperación a proyectos en Sudamérica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2010.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/086099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuánto ha descendido el gasto español en I+D 
durante el año 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2010.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/086100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué proyectos tiene actualmente en proceso o eje-
cución la Secretaría de Estado de Cooperación en Suda-
mérica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2010.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/086101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra y pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185y siguientes, del Reglamento de la 
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Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de la que desean obtener respuesta por escrito.

En el año 2018 finaliza la concesión administrativa 
por parte de Costas. Ministerio de Medio Ambiente y 
Medio Rural y Marino sobre la ubicación de la fábrica 
pastera ENCE en Lourizán. Pontevedra.

Quisiéramos realizar en base a esta afirmación las 
siguientes preguntas:

¿Qué pasos se han dado desde el Gobierno de 
España para garantizar el traslado y posterior ubica-
ción de la futura fábrica de ENCE en la comarca de 
Pontevedra?

¿Existe alguna negociación entre la empresa ENCE 
y el Ministerio de Medio Ambiente y Medio Rural y 
Marino?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2010.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados.

184/086102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Domínguez González, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta al Ministe-
rio de Medio Ambiente y Medio Rural y Marino, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Cuantía de las ayudas solicitadas al amparo de las 
medidas previstas en la Ley 3/2010, de 10 de marzo, 
por la que se aprueban medidas urgentes para paliar los 
daños producidos por los incendios forestales y otras 
catástrofes naturales ocurridos en varias Comunidades 
Autónomas, desglosado por cada uno de los términos 
municipales a los que son de aplicación las medidas 
contempladas en la citada Ley.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—Manuel Domínguez González, Diputado.

184/086103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Domínguez González, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-

puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta al Ministe-
rio de Medio Ambiente y Medio Rural y Marino, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Incidencia de los recortes y minoraciones presu-
puestarias, realizadas por el Gobierno, en las partidas 
destinadas a las ayudas para paliar los daños produci-
dos por los incendios forestales y otras catástrofes natu-
rales ocurridos en varias Comunidades Autónomas, 
previstas en la Ley 3/2010, de 10 de marzo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—Manuel Domínguez González, Diputado.

184/086104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Domínguez González, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta al Ministe-
rio de Medio Ambiente y Medio Rural y Marino, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Incidencia de los recortes y minoraciones presu-
puestarias, realizadas por el Gobierno, en las partidas 
destinadas a las ayudas contempladas en el Real Decre-
to 307/2005, de 18 marzo, por el que se regulan las sub-
venciones en atención a determinadas necesidades deri-
vadas de situaciones de emergencia o de naturaleza 
catastrófica en el año 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—Manuel Domínguez González, Diputado.

184/086105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.
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¿En cuántas ocasiones se ha reunido la comisión 
integrada por los distintos grupos políticos con repre-
sentación en el Ayuntamiento de Archidona y la Direc-
ción General de Instituciones Penitenciarias para estu-
diar las circunstancias relativas a la instalación del 
nuevo Centro Penitenciario en esa localidad? ¿A que 
acuerdos han llegado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/086106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Cómo van a afectar a la construcción del Centro 
Penitenciario de Archidona las limitaciones de gasto 
público impuestas por la Unión Europea al Gobierno de 
España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/086107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuál es el origen de las filtraciones producidas en 
el túnel construido en Archidona para el paso del AVE 
en su trayecto hacia Granada? ¿Han sido subsanadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/086108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

La vinculación del ejército con la Semana Santa de 
Málaga es histórica. La participación de los distintos 
cuerpos militares: Tabor de Regulares, Brigada Para-
caidista, Tercio de la Legión, Guardia Civil, Infantería 
de Marina, Ejército del Aire, Infantería y Caballería, 
constituye una tradición arraigada.

¿Ha abolido el Gobierno la presencia de los cuerpos 
militares en la Semana Santa de Málaga con la aproba-
ción del nuevo reglamento de honores militares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/086109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Datos conocidos por el Gobierno sobre incidencia 
de la huelga de RENFE el día 28 de mayo de 2010 en la 
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provincia de Valencia, trayectos cancelados y pasajeros 
afectados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/086110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Voluntad del Gobierno de cumplir con la Comuni-
dad Valenciana y darle el volumen de inversión similar 
al peso de su población sobre el conjunto de Comuni-
dades Autónomas de régimen común.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/086111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Implicaciones para la Comunidad Valenciana del 
recorte, que debido al Real Decreto-Ley 8/2010, de 20 
de mayo, va a tener en el ámbito de la Administración 
de Justicia. Merma prevista en el Plan Estratégico para 
la Modernización del Sistema de Justicia, que pudieran 
afectar a la Comunidad Valenciana.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/086112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Información del Gobierno sobre si el recorte presu-
puestario anunciado comprometerá el desarrollo e 
implantación de la Nueva Oficina Judicial en la Comu-
nidad Valenciana.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/086113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Información del Gobierno sobre si el recorte presu-
puestario anunciado afectará a la llegada del AVE a Ali-
cante y Castellón o implicará algún retraso en la reali-
zación de las actuaciones previstas en el Plan de 
Cercanías Ferroviarias presentado por el Ministro de 
Fomento en el mes de abril en Valencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/086114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Voluntad del Gobierno de suscribir un segundo Pro-
tocolo de Carreteras 2010-2020 con la Generalitat 
Valenciana.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/086115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Información del Gobierno sobre cómo afectará el 
recorte presupuestario anunciado, a las actuaciones del 
Protocolo de Carreteras en ejecución o en proyecto en 
la Comunidad Valenciana.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/086116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno que la reducción en las 
inversiones en infraestructuras aprobadas, afecte a las 
actuaciones previstas en la Comunidad Valenciana vin-
culadas al 1% cultural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/086117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno alguna medida para 
evitar la destrucción de puestos de trabajo y ayudar a 

afrontar el difícil escenario en el que se encuentran 
las empresas del mueble, la iluminación y el textil-
hogar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/086118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de llamadas al teléfono 016 para víctimas 
de malos tratos durante los primeros cinco meses del 
año 2010. Distribución por provincias. Edades y sexo 
de los usuarios. Días de la semana y horas donde se 
registra mayor volumen de llamadas. Nacionalidad de 
los usuarios. Relación con la víctima de los mismos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/086119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de llamadas al teléfono 016 para víctimas 
de malos tratos en el mes de enero del año 2010. Distri-
bución por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/086120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de llamadas al teléfono 016 para víctimas 
de malos tratos en el mes de febrero del año 2010. Dis-
tribución por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/086121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de llamadas al teléfono 016 para víctimas 
de malos tratos en el mes de marzo del año 2010. Dis-
tribución por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/086122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de llamadas al teléfono 016 para víctimas 
de malos tratos en el mes de abril del año 2010. Distri-
bución por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/086123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de llamadas al teléfono 016 para víctimas 
de malos tratos en el mes de mayo del año 2010. Distri-
bución por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/086124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Uriarte Ayala, Diputado por Valencia, 
y don Gonzalo Robles Orozco, Diputado por Sala-
manca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué herramientas utiliza el Gobierno para la 
defensa de los Derechos Humanos en el Mundo y en 
España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio 
de 2010.—Ignacio Uriarte Ayala y Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados.

184/086127

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Uriarte Ayala, Diputado por Valencia, 
y don Gonzalo Robles Orozco, Diputado por Sala-
manca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.
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¿Cuántos Cooperantes menores de 35 años trabajan 
sobre el terreno dependientes del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio 
de 2010.—Ignacio Uriarte Ayala y Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados.

184/086128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra la partida consignada en los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2009 corres-
pondiente al Ministerio de Fomento, Alta Velocidad 
Cádiz-Jerez-Sevilla, denominación «2000 17 20 0129» 
a 31/12/2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086129

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra la partida consignada en los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2009 corres-
pondiente al Ministerio de Fomento, Acceso ferrocarril 
Puerto de Algeciras, denominación «2005 17 20 0780», 
a 31/12/2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086130

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra la partida consignada en los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2009 corres-
pondiente al Ministerio de Fomento, Autovía Jerez - El 
Cuervo - Sevilla, denominación «2004 17 38 0976» a 
31/12/2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086131

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra la partida consignada en los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2009 corres-
pondiente al Ministerio de Fomento, Línea Férrea 
Algeciras-Bobadilla, denominación «2000 17 20 124», 
a 31/12/2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086132

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
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el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra la partida consignada en los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2009 corres-
pondiente al Ministerio de Industria, Turismo y Comer-
cio, Plan de Reindustrialización del Campo de Gibraltar 
a 31-12-2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086133

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra la partida consignada en los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2009 corres-
pondiente al Ministerio de Industria, Turismo y Comer-
cio, denominado La Almoraima, S.A., a 31-12-2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086134

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra la partida consignada en los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2009 co-
rrespondiente al Ministerio de Cultura, denominado 

Ciudad del Flamenco en Jerez de la Frontera (Cádiz), 
a 31-12-2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086135

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra la partida consignada en los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2009 corres-
pondiente al Ministerio de Cultura, denominado Funda-
ción Teatro Villa Martín en Jerez de la Frontera (Cádiz), 
a 31-12-2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086136

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Efectivos destinados en el Servicio Marítimo de 
la Guardia Civil en el distrito marítimo de Algeciras 
(Cádiz), a 31-12-2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086137

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
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lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Catálogo de puestos de trabajo del Servicio Maríti-
mo de la Guardia Civil en Algeciras (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086138

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de horas de navegación realizadas por el 
Servicio Marítimo de la Guardia Civil en Algeciras 
(Cádiz), en los años 2008 y 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086139

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de detenciones realizadas por el Servicio 
Marítimo de la Guardia Civil en Algeciras (Cádiz), en 
los años 2008 y 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086140

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-

lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Incautaciones de droga realizadas por el Servicio 
Marítimo de la Guardia Civil en Algeciras (Cádiz), en 
los años 2008 y 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086141

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Efectivos destinados en el Servicio Marítimo de la 
Guardia Civil en Algeciras (Cádiz), a 31/12/2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086142

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de reclusos extranjeros detenidos en la 
provincia de Cádiz que han sido trasladados a sus paí-
ses de origen para el cumplimiento de las penas en el 
año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086143

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de patronos de embarcaciones con inmi-
grantes ilegales detenidos en la provincia de Cádiz en el 
año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086144

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Proyectos que se han fi nanciado en la provincia de 
Cádiz con cargo al Fondo Estatal de Inversión Local en 
el año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086145

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Obras de la provincia de Cádiz que se van a ver afec-
tadas por los 1.200 millones de euros que el Ministro de 
Fomento tiene que reducir el capítulo VIII del Presu-
puesto de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de víctimas mortales conocidas como con-
secuencia del naufragio en costas gaditanas, de embar-
caciones con inmigrantes ilegales que se dirigían a cos-
tas españolas en el año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Plantilla de trabajadores de la Estación de Ferroca-
rril de Algeciras (Cádiz), a 31-12-2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.
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Número de billetes falsos incautados por las Fuerzas 
y Cuerpos de Seguridad del Estado en la provincia de 
Cádiz en el año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086149

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de familias que tienen todos sus miembros 
en paro en la provincia de Cádiz a 31-05-2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086150

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de parados en la provincia de Cádiz que no 
cobran prestación por desempleo,

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086151

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 

el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas detenidas por delitos contra 
la Seguridad Vial en la provincia de Cádiz durante el 
año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad en los años 2004 
a 2009 en el municipio de Algeciras (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos contra la propiedad intelectual 
conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad en 
los años 2004 a 2009 en el municipio de Algeciras 
(Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086154

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de agresiones y abusos sexuales 
conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad en 
los años 2004 a 2009 en el municipio de Algeciras 
(Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086155

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de homicidios y de asesinatos 
conocidos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad en 
los años 2004 a 2009 en el municipio de Algeciras 
(Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de secuestro conocidos por las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad en los años 2004 a 2009 
en el municipio de Algeciras (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de alumnos extranjeros que han alcanzado 
su titulación universitaria en el año 2009 en la provincia 
de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086158

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Distribución del alumnado extranjero por titulacio-
nes universitarias en el año 2009 en la provincia de 
Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086159

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de expedientes resueltos sobre las solicitu-
des hechas en el año 2009, por extranjeros para la ho-
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mologación de títulos académicos no universitarios en 
la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086160

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de profesionales sanitarios que emplean te-
rapias alternativas en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086161

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ingresos de la Dirección General de Tráfi co (DGT) 
por expedientes sancionadores terminados por pago, así 
como su previsión en diferentes años referidos a la pro-
vincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086162

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 

el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones de la Dirección General de Tráfi co, con 
cargo al programa de Seguridad Vial referidos a la Co-
munidad Autónoma de Andalucía en el año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones de señalización de tramos de concen-
tración de accidentes que se realizaron en la provincia 
de Cádiz en el año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086164

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Previsiones para la señalización y arreglo de tramos 
de concentración de accidentes en la provincia de 
Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086165

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Relación completa de puntos negros registrados en 
la provincia de Cádiz, a 31/12/2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086166

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Relación completa de tramos de concentración de 
accidentes registrados en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086167

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución presupuestaria a 31/12/2009 de 
distintos proyectos previstos en la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para el año 2009, relativos a la 
provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086168

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Fecha prevista para la conclusión de la obras de la 
EDAR de Algeciras (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086169

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de empresas de la provincia de Cádiz que 
han presentado en el año 2009 una declaración negativa 
del IVA, correspondiente al ejercicio 2008, solicitando 
la devolución de ingresos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086170

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de empresas que se han creado en la pro-
vincia de Cádiz en el año 2009 por jóvenes menores de 
30 años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086171

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
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el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de empresas que se han creado en la pro-
vincia de Cádiz en el año 2009 por mujeres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086172

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de trabajadores afectados por expedientes 
de Regulación de Empleo (ERE) en empresas radicadas 
en la provincia de Cádiz durante el año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086173

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de alumnos que han solicitado el préstamo 
Renta Universidad para el curso 2009/2010, en la pro-
vincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086174

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de alumnos a los que les han concedido el 
préstamo Renta Universidad para el curso 2009/2010 
en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086175

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de trabajadores que percibieron indemniza-
ciones, salarios o abonos, procedentes del Fondo de 
Garantía Salarial (FOGASA) en la provincia de Cádiz 
desde el año 2004, en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086176

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Cuantía que abonó el Fondo de Garantía Salarial 
(FOGASA) únicamente en concepto de Indemniza-
ción, salarios o abonos en la provincia de Cádiz desde 
el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.
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184/086177

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución y situación administrativa 
se encuentra la partida consignada en los Presupuestos 
Generales del Estado para el año 2009 correspondiente al 
Ministerio de Fomento, A-48, Autovía Algeciras-Vejer, 
denominación «1998 17 38 3305» a 31/12/2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086178

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra la partida consignada en los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2009 corres-
pondiente al Ministerio de Fomento, A-7, Variante 
Algeciras-San Roque, denominación «2005 17 38 
1003» a 31/12/2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra la partida consignada en los Presu-

puestos Generales del Estado para el año 2009 corres-
pondiente al Ministerio de Fomento, Estudio Informati-
vo Ferroviario Costa del Sol, denominación «2005 17 
40 0131» a 31/12/2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de matrimonios entre personas del 
mismo sexo que se han celebrado en Cádiz a lo largo 
del año 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086181

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas en la provin-
cia de Cádiz dentro del Plan Nacional de Restauración 
de Ríos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
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de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de carteles, gastos de adquisi-
ción y colocación de los mismos realizados por la Dele-
gación del Gobierno de Cádiz en el marco de actuacio-
nes del Plan E?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de madres receptoras del deno-
minado «cheque-bebe» en la provincia de Cádiz el 
pasado año 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de ciudadanos de la provincia de 
Cádiz beneficiarios de la devolución de cuatrocientos 
euros en el Impuesto sobre la Renta de las Personas 
Físicas (IRPF)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086185

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Medidas para desarrollar sectores emergentes como 
el turismo solidario en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086186

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Estado del parque de viviendas sociales y logísticas 
de las Fuerzas Armadas en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086187

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Situación e incidencias del centro penitenciario de 
Algeciras (Cádiz) entre 2004 y 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.
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184/086188

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de pornografía infantil conocidos 
por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado en 
los años 2004 a 2009 en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086189

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos contra el patrimonio conocidos 
por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado en 
los años 2004 a 2009 en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086190

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos conocidos relacionados con el 
robo de herramientas, maquinaria y materiales de empre-
sas constructoras, producidos durante el año 2009, en la 
provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086191

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de unidades de psicofármacos intervenidas 
en centros escolares y sus entornos de la provincia de 
Cádiz durante el año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086192

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de unidades de éxtasis intervenidos en cen-
tros escolares y sus entornos de la provincia de Cádiz 
durante el año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086193

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de unidades de Speed intervenidos en cen-
tros escolares y sus entornos de la provincia de Cádiz 
durante el año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.
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184/086194

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de gramos de cocaína intervenidos en cen-
tros escolares y sus entornos de la provincia de Cádiz 
durante el año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086195

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de gramos de heroína intervenidos en cen-
tros escolares y sus entornos de la provincia de Cádiz 
durante el año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086196

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de gramos de marihuana intervenidos en 
centros escolares y sus entornos de la provincia de 
Cádiz durante el año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086197

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de gramos de hachís intervenidos en cen-
tros escolares y sus entornos de la provincia de Cádiz 
durante el año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086198

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de entrevistas con los directores de centros 
educativos realizadas en la provincia de Cádiz durante 
los años 2008 y 2009, en relación a los Planes Estraté-
gicos de Respuesta Policial al Trafico Minorista y Con-
sumo de drogas en centros escolares y sus entornos y 
en las zonas de ocio y diversión.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086199

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de inspecciones a establecimientos de ocio 
y diversión realizadas en la provincia de Cádiz durante 
los años 2008 y 2009, en relación con los Planes Estra-
tégicos de Respuesta Policial al Tráfico Minorista y 
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Consumo de drogas en centros escolares y sus entornos 
y en las zonas de ocio y diversión.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086200

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de detenciones por tráfico de drogas en los 
centros escolares y sus entornos realizadas en la pro-
vincia de Cádiz durante los años 2008 y 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086201

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de puntos de venta de sustancias estupefa-
cientes desactivados en el entorno de centros escolares 
e institutos en la provincia de Cádiz durante los 
años 2008 y 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086202

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 

de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de inmigrantes de los que se han acogido al 
Plan Retorno Voluntario en la provincia de Cádiz, 
durante el año 2009, a los que se les han concedido 
ayudas para el viaje a sus países de origen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086203

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos cometidos por menores en la pro-
vincia de Cádiz durante el año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086204

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de extranjeros desempleados en la provin-
cia de Cádiz en el año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
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de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de jóvenes menores de 30 años desemplea-
dos en la provincia de Cádiz en el año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres desempleadas en la provincia 
de Cádiz durante el año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086207

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas con discapacidad desemplea-
dos en la provincia de Cádiz en el año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086208

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de extranjeros afiliados a la Seguridad 
Social en la provincia de Cádiz en el año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086209

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de jóvenes menores de 30 años afiliados a 
la Seguridad Social en la provincia de Cádiz en el 
año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086210

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres afiliadas a la Seguridad Social 
en la provincia de Cádiz en el año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086211

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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Número de personas con discapacidad afiliadas a la 
Seguridad Social en la provincia de Cádiz y en el 
año 2009.

 Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086212

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones reales previstas en los Presupuestos 
Generales del Estado para 2009 en la provincia de 
Cádiz, por la Sociedad Estatal de Infraestructuras de 
Transporte Terrestre, S.A. (SEITTSA), que no se han 
podido ejecutar al final del ejercicio.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086213

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones reales previstas en los Presupuestos 
Generales del Estado para 2009 en la provincia de 
Cádiz, por la entidad empresarial Administrador de 
Infraestructuras Ferroviarias (ADIF), que no se han 
podido ejecutar al final del ejercicio.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086214

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones reales previstas en los Presupuestos 
Generales del Estado para 2009 en la provincia de 
Cádiz, por la Sociedad Estatal de Gestión Inmobiliaria 
de Patrimonio S.A. (SEGIPSA), que no se han podido 
ejecutar al final del ejercicio.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086215

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones reales previstas en los Presupuestos 
Generales del Estado para 2009 en la provincia de 
Cádiz, por la Sociedad Estatal Correos y Telégrafos, 
que no se han podido ejecutar al final del ejercicio.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086216

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número total de policías nacionales en activo, en 
segunda actividad y en prácticas en la comisaría de 
Algeciras (Cádiz), a fecha 1 de enero de 2004, 2005, 
2006, 2007, 2008 y 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.
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184/086217

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Medios materiales y humanos existentes para el 
control de los sistemas de vigilancia electrónicos de 
condenados en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086218

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Medidas para superar el retraso de causas pendien-
tes en los Juzgados de Violencia de Género en la pro-
vincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086219

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Balance sobre la aplicación del protocolo para la 
valoración de riesgo de violencia contra la mujer en la 
provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086220

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto gastado por el Instituto de la Mujer 
durante el año 2009 destinado a Asociaciones de Muje-
res de la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086221

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de denuncias por malos tratos producidos 
en el centro de internamiento de extranjeros (CIE) de 
La Piñera en Algeciras (Cádiz) durante el año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086222

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de pateras que han llegado a la Comunidad 
Autónoma de Andalucía durante el año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.
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184/086223

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Datos sobre infracciones penales (delitos y faltas) 
producidos durante el año 2009 en la provincia de 
Cádiz, así cómo evolución respecto al mismo periodo 
del año anterior.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086224

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas concedidas a las mujeres víc-
timas de violencia de género entre enero y diciembre 
de 2009 en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086225

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de programas de formación y promoción 
de las mujeres realizadas en empresas de la provincia 

de Cádiz, subvencionados por el Gobierno y presupues-
to destinados a los mismos durante el año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086226

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de distintivos en igualdad concedidos por 
el gobierno a empresas de la provincia de Cádiz, duran-
te el año 2009, así como nombre de las empresas y 
motivos para la concesión del mismo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086227

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Campañas de sensibilización y educación contra la 
violencia de género realizados por el Gobierno en 
colegios e institutos de la provincia de Cádiz durante 
el año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086228

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
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de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de fiscales delegados en violencia de géne-
ro, en la provincia de Cádiz, a 31/12/2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086229

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de unidades forenses de valoración contra 
los malos tratos puestos en marcha en la provincia de 
Cádiz, a 31/12/2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086230

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Mujeres que se han beneficiado del programa de 
inserción socio-laboral para víctimas de violencia de 
género en la provincia de Cádiz durante el año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086231

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 

de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto ejecutado para el desarrollo e imple-
mentación del programa de inserción socio laboral para 
víctimas de violencia de género para la provincia de 
Cádiz durante el año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086232

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de inmigrantes en situación irregular expul-
sados de la provincia de Cádiz durante el año 2009, y 
su evolución respecto a años anteriores.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086233

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de contratos bonificados para mujeres víc-
timas de violencia de género firmados a 31/12/2009, en 
la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086234

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
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el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de sistemas de GPS implantados por insti-
tuciones penitenciarias a internos condenados por vio-
lencia de género a fecha 31/12/2009, en la provincia de 
Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086235

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de internos por celda en el centro peniten-
ciario Botafuegos en Algeciras (Cádiz) a 31/12/2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086236

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de menores detenidos durante el año 2009, 
en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086237

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de denuncias por malos tratos presentadas 
por un progenitor contra su hijo en el año 2009, en la 
provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086238

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de hombres que cuentan con una orden de 
protección, a 31/12/2009, en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086239

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de hombres que han presentado denuncias 
por malos tratos en el año 2009, en la provincia de 
Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086240

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
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el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres que cuentan con una orden de 
alejamiento, a 31/12/2009, en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086241

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres que cuentan con protección 
policial por padecer malos tratos a 31/12/2009, en la 
provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086242

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres que cuentan con una orden de 
protección a 31/12/2009, en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086243

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres maltratadas que cuentan con la 
tele asistencia móvil que ofrece el Gobierno, a 31/12/2009, 
en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086244

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres inmigrantes asesinadas por sus 
parejas durante el año 2009, en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086245

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Pensiones satisfechas a cargo del Fondo de Garantía 
para el Impago de Pensiones en el año 2009, en la pro-
vincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086246

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones realizadas por la Unidad de Violencia 
de Género de la Delegación General de Cádiz durante 
el año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086247

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto destinado para el Plan de Acción para 
Discapacitados en el año 2009 en la provincia de 
Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto destinado durante el año 2009 al Plan 
de Atención a la Infancia y la Familia en la provincia de 
Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086249

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Delitos contra la vida, integridad y libertad de las 
personas producidas en la provincia de Cádiz durante el 
año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086250

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de corrupción de menores cono-
cidos por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Esta-
do en los años 2004-2009 en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086251

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Evolución de la tasa de criminalidad de la provincia 
de Cádiz entre 2004 y 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086252

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
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el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de ayudas sociales concedidas a mujeres 
víctimas de violencia de género durante el año 2009 en 
la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086253

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ratio de funcionarios por preso que trabajan en la 
prisión de Algeciras (Cádiz) en cada uno de los turnos 
laborales a 31/12/2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086254

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Incidentes ocurridos en la prisión de Algeciras 
(Cádiz), durante los últimos cinco años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086255

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto destinado durante el año 2009 al Plan 
de Atención a la Infancia y la Familia en la provincia de 
Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086256

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto destinado durante el año 2009 al Plan 
Estatal del Voluntariado en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086257

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto destinado durante el año 2009 al Plan 
de Acción para las personas Mayores en la provincia de 
Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086258

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto destinado durante el año 2009 al Plan de 
Acción para Discapacitados en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086259

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de internos fallecidos en la prisión de Alge-
ciras (Cádiz), durante el año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086260

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Robos con violencia en el domicilio familiar conoci-
dos por las Fuerzas y Cuerpos del Estado en el año 2009 
en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086261

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-

lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas desempleadas que no reciben 
ninguna ayuda por el Estado desde enero de 2009 en la 
provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086262

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Personas que podrán acogerse a la prórroga de las 
prestaciones de 420 euros en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086263

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Importe del gasto en relación con el crédito compro-
metido del programa conocido como 420 euros en 2009 
en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086264

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
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lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de prestaciones de 420 euros reconocidas 
en 2009 en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086265

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de solicitudes de las prestaciones de los 420 
euros así como de prestaciones reconocidas en el mes 
de diciembre de 2009, y gasto comprometido para la 
provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086266

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas desempleadas que no reciben 
ninguna ayuda del Estado en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086267

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-

lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Personas que no podrán acoger a la prórroga de las 
prestaciones de 420 euros en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086268

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Importe del gasto en relación con el crédito compro-
metido del programa conocido como 420 euros en 2009 
en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086269

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de parados registrados que no perciben 
prestación por desempleo y que están incluidos en las 
cifras de parados en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086270

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
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lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de parados registrados que no perciben 
prestación por desempleo y que han sido excluidos de 
las cifras de parados por ser susceptibles de realizar 
cursos de formación en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086271

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones para impulsar la conciliación de la vida 
familiar, personal y laboral para la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086272

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de vuelos desviados en el aeropuerto de Je-
rez de la Frontera (Cádiz), durante los años 2008 
y 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086273

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Tráfi co de viajeros en el aeropuerto de Jerez de la 
Frontera (Cádiz), durante los años 2008 y 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086274

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Municipios de la provincia de Cádiz que han fi rma-
do convenios de colaboración para la Sociedad Estatal 
de Alquiler.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086275

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de ciudadanos de diferentes nacionalidades 
que a fecha 31-01-2010 llevan residiendo en la provin-
cia de Cádiz de manera legal e ininterrumpidamente 
con anterioridad al 1-01-2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.



Congreso 12 de julio de 2010.—Serie D. Núm. 427

106

184/086276

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Activos de RENFE transferidos a ADIF de acuerdo 
con la Ley del sector ferroviario en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086277

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Cuantía recaudada por la Agencia Tributaria en con-
cepto de Impuesto de Sociedades en la provincia de Cá-
diz en los ejercicios económicos 2008 y 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086278

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Coste económico de cada una de las actuaciones del 
Administrador de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF) 
en la provincia de Cádiz durante el año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086279

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de benefi ciados en materia de tele asisten-
cia y ayuda a domicilio en la provincia de Cádiz duran-
te el año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones llevadas a cabo por el SEPRONA du-
rante el año 2009 en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Proyectos fi nanciados con los fondos FEDER en la 
provincia de Cádiz en el año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.
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184/086282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Proyectos fi nanciados en la provincia de Cádiz 
provenientes de Fondos de Cohesión 2000-2006 en 
el año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Proyectos fi nanciados a través de la iniciativa comu-
nitaria EQUAL en la provincia de Cádiz, en el 
año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Proyectos financiados en el sistema de incentivos 
regionales en la provincia de Cádiz, en el año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086285

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Plazas de atención a menores de tres años cofinan-
ciadas con la Junta de Andalucía en los años 2004 
al 2009 en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Previsiones acerca de la cantidad que se invertirá en 
el Plan Renove de Infraestructuras Turísticas Privadas 
en la provincia de Cádiz, en el año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos contra la propiedad intelectual 
conocidos por las Fuerzas Armadas y Cuerpos de Segu-
ridad del Estado en los años 2004 al 2009 en la provin-
cia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.



Congreso 12 de julio de 2010.—Serie D. Núm. 427

108

184/086288

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de dependientes a los que se les ha recono-
cido prestación e importe abonado desde que la Ley de 
Dependencia está en vigor en distintos municipios de 
Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de solicitudes aprobadas e importes de 
emancipación en distintos municipios de la provincia 
de Cádiz en el año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086290

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número total de inmigrantes detenidos por situación 
irregular en los año 2004 a 2009 en la localidad de 
Algeciras (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de malos tratos conocidos por las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad en los años 2004 
a 2009 en el municipio de Algeciras (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/086292

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josu Montalbán Goicoechea, Diputado por 
Vizcaya, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué sentido considera el Ministerio de Cultura 
que debe efectuarse la reflexión propuesta por el Direc-
tor General del Instituto de la Cinematografía y las 
Artes Audiovisuales, D. Ignasi Guardans, en relación a 
la evolución que debe producirse en el Festival de Cine 
de San Sebastián para fortalecerlo y actualizarlo, y para 
consolidar el certamen en el escenario de los demás 
festivales europeos, tal como expresó el citado respon-
sable tras la reunión del Consejo de Administración del 
Festival celebrada en enero de este año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2010.—Josu Montalbán Goicoechea, Diputado.

184/086293

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josu Montalbán Goicoechea, Diputado por 
Vizcaya, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Para cuándo tiene previsto el Ministerio de Cultu-
ra, el ingreso de la subvención de dos millones de euros, 
al ayuntamiento de Bakio (Vizcaya), para la construc-
ción del futuro Museo Txakoli («Txakolinaren Gunea»), 
cuyas obras permanecen suspendidas según noticias 
difundidas por el propio Ayuntamiento en el Diario «El 
Correo», el pasado 24 de enero de 2010?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2010.—Josu Montalbán Goicoechea, Diputado.

184/086294

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gámez García, Dipu-
tada por Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones que se están impulsan-
do en la provincia de Jaén con cargo al 1% cultural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2010.—María de las Mercedes Gámez García, 
Diputada.

184/086295

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Ros Martínez, Diputada por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿En qué situación se encuentra el proyecto del archi-
vo histórico de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de marzo 
de 2010.—Susana Ros Martínez, Diputada.

184/086296

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Ros Martínez, Diputada por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 

Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué municipios de la provincia de Castellón han 
recibido ayudas, y por qué cuantía, con el Plan de mejo-
ras de Bibliotecas escolares desde el año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febrero 
de 2010.—Susana Ros Martínez, Diputada.

184/086297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, Diputado por Málaga, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones proyectadas, ini-
ciadas o realizadas por el Gobierno de España para 
impulsar el desarrollo y la proyección cultural de la 
ciudad de Málaga en la última década?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2010.—Luis Tomás García, Diputado.

184/086298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Vicenta Tortosa Urrea, Diputada por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno, relativa al plan extraordinario 
de dotación de fondos bibliográficos para bibliotecas 
públicas mantenido por el Ministerio de Cultura.

¿Podría informar el Gobierno sobre el apoyo recibido 
por parte de las administraciones de las Comunidades 
Autónomas, en concreto en la Comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de marzo 
de 2010.—Vicenta Tortosa Urrea, Diputada.
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184/086299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Vicenta Tortosa Urrea, Diputada por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno, relativa a la inversión del 
Ministerio de Cultura en la Comunidad Valenciana.

¿Podría informar el Gobierno sobre la inversión rea-
lizada en estos últimos años en los archivos de la Comu-
nidad Valenciana por parte del Ministerio de Cultura, y 
en qué situación se encuentra su ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de marzo 
de 2010.—Vicenta Tortosa Urrea, Diputada.

184/086300

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Manuel Bar Cendón, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las tasas de siniestralidad (accidentes 
por vehículos censados) en las Islas Baleares, desagre-
gados estos por islas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2010.—José Manuel Bar Cendón, Diputado.

184/086301

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Manuel Bar Cendón, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el balance de los controles de alcoholemia 
en las Islas Baleares, desagregados estos por islas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2010.—José Manuel Bar Cendón, Diputado.

184/086302

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Manuel Bar Cendón, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cual es el balance de los controles de consumo de 
sustancias estupefacientes llevados a cabo en las carre-
teras de Ibiza este último verano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2010.—José Manuel Bar Cendón, Diputado.

184/086303

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Manuel Bar Cendón, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previstas el Ministerio de 
Cultura en materia de museos en la isla de Ibiza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2010.—José Manuel Bar Cendón, Diputado.

184/086304

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María de las Mercedes Gámez García, Dipu-
tada por Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuál es la tasa de escolarización de 0 a 3 años en 
los municipios de la provincia de Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2010.—María de las Mercedes Gámez García, 
Diputada.

184/086305

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María de las Mercedes Gámez García, Dipu-
tada por Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de alumnos que se están benefi-
ciando del Plan de Refuerzo, Orientación y Apoyo 
(PROA) en los colegios de los municipios de Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2010.—María de las Mercedes Gámez García, 
Diputada.

184/086306

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María de las Mercedes Gámez García, Dipu-
tada por Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de nuevas plazas escolares crea-
das en la provincia de Jaén en el Plan Educa 3?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2010.—María de las Mercedes Gámez García, 
Diputada.

184/086307

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María de las Mercedes Gámez García, Dipu-
tada por Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 

Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de alumnos que se están benefi-
ciando del Programa de Altas Capacidades en los cole-
gios de la provincia de Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2010.—María de las Mercedes Gámez García, 
Diputada.

184/086308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Ros Martínez, Diputada por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones se han realizado en la provincia 
de Castellón desde el año 2008 dentro del Plan Educa 
3, ¿qué presupuesto se ha dedicado a las mismas y cuá-
les son los municipios que han recibido ayudas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2010.—Susana Ros Martínez, Diputada.

184/086309

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ángel Víctor Torres Pérez, Diputado por Las 
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artí-
culo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta 
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue la inversión del Gobierno del Estado en la 
creación de escuela infantiles en los años 2004-2008 en 
la provincia de Las Palmas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2010.—Ángel Víctor Torres Pérez, Diputado.
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184/086310

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ángel Víctor Torres Pérez, Diputado por Las 
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artí-
culo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta 
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión del Gobierno del Estado 
en la creación escuelas infantiles en la provincia de Las 
Palmas especificando número de unidades y cuantía 
económica en los municipios de la provincia, en la 
actual legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2010.—Ángel Víctor Torres Pérez, Diputado.

184/086311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Víctor Torres Pérez, Diputado por Las 
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artí-
culo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta 
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue la inversión total en la creación de escue-
las infantiles en los años 1996-2004 en la provincia de 
Las Palmas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2010.—Ángel Víctor Torres Pérez, Diputado.

184/086312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hugo Alfonso Morán Fernández, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversiones se han ejecutado en la Comunidad 
Autónoma del Principado de Asturias con cargo a los 

Presupuestos Generales del Estado del 2009 por parte 
de la Dirección General OECC?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
marzo de 2010.—Hugo Alfonso Morán Fernández, 
Diputado.

184/086313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hugo Alfonso Morán Fernández, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversiones se han ejecutado en la Comunidad 
Autónoma del Principado de Asturias con cargo a los Pre-
supuestos Generales del Estado del 2009 por parte de la 
Dirección General de Calidad y Evaluación Ambiental?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
marzo de 2010.—Hugo Alfonso Morán Fernández, 
Diputado.

184/086314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hugo Alfonso Morán Fernández, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversiones se han ejecutado en la Comunidad 
Autónoma del Principado de Asturias con cargo a los Pre-
supuestos Generales del Estado del 2009 por parte de la 
Dirección General de Medio Natural y Política Forestal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo 
de 2010.—Hugo Alfonso Morán Fernández, Diputado.

184/086315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hugo Alfonso Morán Fernández, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
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lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversiones se han ejecutado en la Comunidad 
Autónoma del Principado de Asturias con cargo a los 
Presupuestos Generales del Estado del 2009 por parte 
de la Dirección General de Recursos Agrícolas y Gana-
deros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo 
de 2010.—Hugo Alfonso Morán Fernández, Diputado.

184/086316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hugo Alfonso Morán Fernández, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversiones se han ejecutado en la Comunidad 
Autónoma del Principado de Asturias con cargo a los 
Presupuestos Generales del Estado del 2009 por parte 
de la Dirección General de Desarrollo Sostenible del 
Medio Rural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo 
de 2010.—Hugo Alfonso Morán Fernández, Diputado.

184/086317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hugo Alfonso Morán Fernández, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversiones se han ejecutado en la Comunidad 
Autónoma del Principado de Asturias con cargo a los Presu-
puestos Generales del Estado del 2009 por parte de la Direc-
ción General de Industrias y Mercados Alimentarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo 
de 2010.—Hugo Alfonso Morán Fernández, Diputado.

184/086318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hugo Alfonso Morán Fernández, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversiones se han ejecutado en la Comunidad 
Autónoma del Principado de Asturias con cargo a los 
Presupuestos Generales del Estado del 2009 por parte 
de la Dirección General del Agua?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo 
de 2010.—Hugo Alfonso Morán Fernández, Diputado.

184/086319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hugo Alfonso Morán Fernández, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversiones se han ejecutado en la Comunidad 
Autónoma del Principado de Asturias con cargo a los 
Presupuestos Generales del Estado del 2009 por parte 
de la Dirección General de Ordenación Pesquera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo 
de 2010.—Hugo Alfonso Morán Fernández, Diputado.

184/086320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hugo Alfonso Morán Fernández, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversiones se han ejecutado en la Comunidad 
Autónoma del Principado de Asturias con cargo a los 
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Presupuestos Generales del Estado del 2009 por parte 
de la Dirección General de Recursos Pesqueros y Acui-
cultura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo 
de 2010.—Hugo Alfonso Morán Fernández, Diputado.

184/086321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hugo Alfonso Morán Fernández, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversiones se han ejecutado en la Comunidad 
Autónoma del Principado de Asturias con cargo a los 
Presupuestos Generales del Estado del 2009 por parte 
de la Dirección General de Servicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo 
de 2010.—Hugo Alfonso Morán Fernández, Diputado.

184/086322

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

En los últimos tiempos las autoridades locales de 
terceros países en los que están operando empresas 
españolas han venido denunciando y demandando algu-
nos de los proyectos ejecutados por dichas empresas 
españolas por incumplimiento de contratos o por adul-
teración de precios en su ejecución, Al parecer los pro-
yectos se habrían podido emprender dado que habrían 
recibido créditos y seguros por parte del Estado espa-
ñol, mediante el Banco Deutsche Bank, quien habría 
hecho de banco intermediario del préstamo y/o seguro 
estatal. Entre los proyectos denunciados y/o demanda-
mos figuran los siguientes:

En Argentina:

Instalación Paneles Fotovoltaicos en la Provincia de 
Salta, por parte de IBADESA Exportaciones y Servi-
cios, S.A.; demandado.

En Brasil:

Equipamiento del Hospital de Libra, por parte de 
IBADESA Exportaciones y Servicios, S.A.; deman-
dado.

Equipamiento del Grupo FATOR, por parte de IBA-
DESA Exportaciones y Servicios, S.A.; demandado.

En Ghana:

Equipamiento del Hospital Koforidua, por parte 
de IBADESA Exportaciones y Servicios, S.A.; 
demandado.

En Nicaragua:

Repuestos para la Generadora Eléctrica Central, 
S.A. (GECSA), por parte de la empresa Gero Ibérica de 
Comercio Internacional, S.L.; demandado.

Suministro equipos de electricidad, por parte de la 
empresa CCL Peninsular; denunciado.

Equipamiento del Hospital de Estelí, por parte de 
IBADESA Exportaciones y Servicios, S.A.; demanda-
do.

Hospital Chinandega, por parte de IBADESA 
Exportaciones y Servicios, S.A.; demandado.

En República Dominicana:

Equipamiento Bomberos y Marina de Guerra, por 
parte de la empresa Eurofinsa; denunciado.

Flota de Taxis por parte de la empresa Eurofinsa; 
denunciado.

Construcción de Hospitales, por parte del Consorcio 
de empresas Riogersa-Eurofinsa-Emex-Carimex; pre-
cios adulterados.

Construcción de Cárceles, por parte del Consorcio 
de empresas Riogersa-Eurofinsa-Emex-Carimex; pre-
cios adulterados.

Construcción del Hospital General de Area de Monte 
Plata, por parte de IBADESA Exportaciones y Servi-
cios, S.A.; atrasado.

Reforma del Sector Salud, prioridad 1 y prioridad 2, 
por parte de 1BADESA Exportaciones y Servicios, 
S.A.; atrasado.

Suministro de Equipos de la Red de Emergencia 
Sanitaria, por parte de IBADESA Exportaciones y Ser-
vicios, S.A.; inconcluso y 100% desembolsado.

Ciudad de la Salud, por parte de IBADESA Expor-
taciones y Servicios, S.A.; precios adulterados.
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Merca Santo Domingo, por parte del Consorcio de 
empresas Mercasa-Incatema-Ibadesa (Tuy 50); denun-
ciado.

En Rumanía:

Construcción, llave en mano, del Hospital Brasov, 
por parte de 1BADESA Exportaciones y Servicios, 
S.A.; demandado.

En Senegal:

Hospital de FAM (equipamiento), por parte de IBA-
DESA Exportaciones y Servicios, S.A.; demandado.

1. Sobre la responsabilidad del Estado español 
ante la financiación de los proyectos fallidos y/o mal 
ejecutados,

¿Cuáles de estos proyectos que han sido demanda-
dos, denunciados o simplemente han sido inconclusos 
o que han alterado precios, han recibido apoyo por parte 
del Estado español, ya sea vía crédito y/o seguro de cré-
dito a la exportación?

2. Sobre la Compañía Española de Seguros de 
Crédito a la Exportación, CESCE,

En los proyectos en que CESCE haya dado seguro a 
la exportación a alguno de estos proyectos, ¿cuál es la 
medida de seguimiento que tiene CESCE para supervi-
sar que los proyectos aprobados han sido terminados 
favorablemente y sin incidencias en los países donde 
han sido realizados?

3. Sobre las distintas Oficinas Comerciales de 
España,

¿Qué protocolos de control de la ejecución tiene el 
Gobierno español, a través de sus Oficinas Comerciales 
o Embajadas y Consulados, en los países donde ha 
habido problemas sobre los proyectos financiados por 
créditos FAD, con crédito, mixto (50% FAD / 50% 
OCDE), o simplemente con crédito OCDE y asegura-
dos por CESCE?

4. Sobre el Ministerio de Industria, Comercio y 
Turismo,

¿Cuáles son los parámetros utilizados por el Minis-
terio de Industria, Comercio y Turismo para la aproba-
ción de créditos FAD / OCDE a empresas que han sido 
denunciadas por incumplir en la ejecución de los pro-
yectos o se han visto involucradas en casos de corrup-
ción o estafa?

¿Qué mecanismos de control utiliza el Ministerio de 
Industria, Comercio y Turismo para procesar las irregu-
laridades graves descubiertas por las inspecciones rea-

lizadas por la empresa pública P4R en los proyectos 
que han sido realizados en los últimos años con crédi-
tos FAD /OCDE por las distintas empresas españolas?

5. Sobre el Deutsche Bank,

Dado que parece ser que en la mayoría de estos pro-
yectos fallidos o corruptos el banco intermediario de la 
financiación otorgada por el Estado español ha sido el 
Banco Deutsche Bank, ¿cuál es el criterio que utiliza el 
Estado español para seleccionar al banco intermediario 
en dichas operaciones? ¿Existe delegación alguna de 
competencias hacia el banco privado intermediario? 
¿Qué mecanismos de control y rendición de cuentas 
hay sobre dichas delegaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2010.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/086323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquema Republicana – Izquierda Unida – Iniciativa 
per Catalunya Verds formula las siguientes preguntas 
dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

El Ministerio de Cultura ha incorporado reciente-
mente el Portal de Victimas de la Guerra Civil y Repre-
saliados del Franquismo, donde se encuentran en la 
actualidad unos 800.000 documentos digitalizados de 
fichas policiales y autos judiciales correspondientes a 
unos 750.000 represaliados con el que se pretende reco-
nocer el sufrimiento padecido por millones de españo-
les que fueron víctimas de la dictadura del general 
Franco. Esta herramienta permite avanzar en el proceso 
de reconocimiento, información y divulgación de la 
represión franquista y permitir a cualquier ciudadano 
acceder a la información y buscar documentación judi-
cial y policial relacionada con quienes sufrieron la 
represión franquista. Hasta la actualidad ésta base de 
datos que está en proceso de incorporación documental 
y debería ser el máximo de completa; por la informa-
ción que tenemos no va a incorporar los archivos de los 
españoles que fueron juzgados por los tribunales mili-
tares de la guerra civil custodiados por el Ministerio de 
Defensa.

Ante un hecho tan grave que supone una limitación 
a la información, el conocimiento y la reparación de la 
verdad y que conlleva un desinterés e impedimento a 
las políticas de la memoria y en definitiva a una demo-
cracia imperfecta, quisiéramos conocer:
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¿Son ciertas las informaciones sobre la negativa del 
Ministerio de Defensa a acceder a los archivos de los 
tribunales militares de la Guerra Civil para disponer de 
la correspondiente información?

¿Qué motivaciones llevan al Ministerio de Defensa 
a no dar acceso a dichos archivos?

¿No piensa la ministra que con ésta decisión está 
protegiendo a la represión de la dictadura franquista 
contra los ciudadanos que defendían las libertades y la 
democracia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2010.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/086324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito relativa a la segunda fase del 
polígono industrial de Vilar do Colo (Fene)

La Sociedad Estatal para la Promoción Empresarial 
del Suelo (Sepes), propietaria del polígono de Vilar do 
Colo (situado entre Fene y Cabanas), sacó a concurso 
fa obra definitiva para explotar el Parque empresarial.

El objetivo de tal concurso es el de habilitar una 
decena de parcelas de pequeñas dimensiones que se 
sitúan en la parte perteneciente a Cabanas del área indus-
trial. Están identificadas en el plano con la letra Q.

Los terrenos afectados tienen taludes, están atrave-
sados por un camino vecinal, y también por el curso del 
río Baa entre Fene y Cabanas, así como por el paso del 
Camino Inglés a Santiago de Compostela.

Según el proyecto publicado en el BOE con fecha 
del 1 de abril de 2008, se realizarán obras de acondicio-
namiento del río Baa, de las parcelas denominadas Q y 
también de los dos solares de uso comercial ubicados 
en la parte perteneciente a Fene, además de una parcela 
dotacional para el ayuntamiento de Fene.

El coste de esta actuación asciende a 1,8 millones de 
euros y el plazo máximo de ejecución es de diez 
meses.

¿Se han solventado todos los problemas existentes 
respecto al polígono de Vilar de Colo (Fene) para poder 
terminar la segunda fase de dicho parque empresarial, 
licitada hace ya 26 meses?

¿Qué previsiones maneja SEPES respecto 
al inicio de las obras?

¿Es posible que se pueda realizar una tercera fase? 
En caso afirmativo, ¿qué superficie prevé la SEPES?

¿Va la SEPES a dotar de servicio de agua a la parte 
del polígono situada en los terrenos pertenecientes al 
municipio de Cabanas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2010.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu-
tado.

184/086325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativa a la ampliación 
del perímetro de seguridad demandado por el Cuartel 
de la Guardia Civil de Betanzos.

La Guardia Civil del puesto situado en Betanzos 
pidió al Ayuntamiento de Betanzos la creación de un 
perímetro de seguridad alrededor del de dichas instala-
ciones situadas en el centro histórico de esta villa. Ale-
gan que esta petición tiene su explicación en el posible 
aumento de la actividad terrorista de ETA y en la Ins-
trucción número 14 del 31 de mayo de 1991 de la 
Dirección de la Seguridad del Estado sobre «Adopción 
de Medidas Protectoras en Dependencias Policiales».

Para llevar a efecto esta solicitud se precisa realizar 
una reordenación del aparcamiento situado en la Plaza 
Alfonso IX a fin de poder establecer un perímetro de 
seguridad alrededor del Puesto de la Guardia Civil de 
Betanzos.

El establecimiento de este perímetro conllevaría la 
eliminación de 29 plazas de estacionamiento.

Esta circunstancia preocupa seriamente a los resi-
dentes y comercios de la zona porque verán reducidas 
sus plazas de aparcamiento. Se trata de una zona donde 
resulta complicado aparcar puesto que el Cuartel de la 
Guardia Civil está situado en pleno casco histórico. 
Actualmente dicho aparcamiento está dividido en una 
zona para residentes, otra con ORA y otra de estaciona-
miento libre.

Desde la perspectiva del BNG la solución a los pro-
blemas de seguridad del Cuartel de la Guarda Civil no 
pasa por la reducción de las plazas de aparcamiento ni 
por someter a todo el vecindario de la zona a una reor-
denación del aparcamiento situado en la Plaza de Alfon-
so IX. Para el BNG la solución está en el traslado del 
Cuartel de Betanzos a una zona situada a las afueras de 
la villa con el propósito de cumplir todos los protocolos 
de seguridad y devolver al ayuntamiento el terreno en 
el que se ubica el actual Cuartel.
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¿No considera el Ministerio de Interior que resulta 
desmesurado someter a los vecinos y comerciantes del 
entorno de la Plaza Alfonso IX en Betanzos a una com-
pleta reordenación del aparcamiento existente con el 
fin de ampliar el perímetro de seguridad del Cuartel de 
la Guardia Civil?

¿Es consciente el Ministerio del trastorno y de los 
problemas que esto ocasiona a los vecinos residentes, a 
los negocios y a los servicios ciudadanos del entorno? 
¿Es consciente de que el Cuartel está ubicado en el 
casco histórico donde no abundan las plazas de estacio-
namiento?

¿No sería más lógico que el Ministerio comenzase a 
estudiar el traslado de dicho Cuartel a las afueras de 
Betanzos en lugar de obligar al Ayuntamiento a reducir 
y reorganizar las plazas de estacionamiento?

Precisamente en aras al cumplimiento de los proto-
colos de seguridad, ¿no debería ubicarse el Cuartel en 
un lugar alejado del centro de una ciudad o población?

¿Cuál es la disposición del Ministerio a estudiar esta 
propuesta y a devolver al ayuntamiento el terreno en el 
que se sitúa actualmente el Cuartel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2010.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu-
tado.

184/086326

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativa al cumplimiento 
del acuerdo de la Comisión de Industria, aprobado a 
instancias del BNG, el 14 de abril para garantizar el 
acceso universal a la TDT.

El 14 de abril la Comisión de Industria del Congreso 
de los Diputados aprobó una proposición del BNG, 
transaccionada con el grupo socialista, para garantizar 
el acceso universal a la TDT.

El acuerdo insta al Gobierno a «establecer, en cola-
boración con las CC.AA, acciones con el objetivo de 
garantizar el acceso universal a la TDT a toda la ciuda-
danía. Entre las acciones se contemplarán ayudas para 
la instalación de equipos de recepción por satélite en 
las zonas de sombra».

Además, se demanda al Gobierno que «promueva, 
también en colaboración con las CC.AA, una campaña 
de información dirigida a la ciudadanía de los munici-
pios afectados por la no recepción de la TDT en las 
denominadas ‘‘zonas de sombra’’».

Finalmente, el texto aprobado emplaza al Ejecutivo 
a «adoptar las medidas técnicas precisas para solucio-
nar el problema de la no recepción de la TDT en abierto 
en las poblaciones con problemas de recepción».

A estas alturas, resulta preciso conocer el grado de 
ejecución de este acuerdo.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno 
para dar cumplimiento a la proposición non de ley del 
BNG aprobada en la Comisión de Industria del 14 de 
abril para garantizar el acceso universal de toda la ciu-
dadanía a la TDT, especialmente a las denominadas 
«zonas de sombra»?

¿Ha habilitado el Gobierno ayudas para la instala-
ción de equipos de recepción por satélite en las zonas 
de sombra?

¿Se han realizado campañas de información dirigi-
das a los ciudadanos de los municipios afectados por la 
no recepción de la TDT en las zonas de sombra?

¿Qué medidas técnicas ha adoptado el Gobierno 
para solucionar el problema de la no recepción de la 
TDT en las poblaciones con problemas de recepción?

¿Garantiza el Gobierno el acceso universal de toda 
la ciudadanía y en las mismas condiciones a la TDT?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
junio de 2010.—Francisco Xesús Jorquera Case-
las, Diputado.

184/086327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas por escrito al Gobierno.

Hace unos días los Ministros de Asuntos Exteriores 
de la Unión Europea , reunidos en Luxemburgo acorda-
ron mantener la Posición Común en sus relaciones con 
la Republica de Cuba, si bien están de acuerdo en revi-
sar dicha posición en un plazo de tres meses. Según 
parece ha sido el Ministro de Asuntos Exteriores de 
España Miguel Ángel Moratinos quien en base a las 
conversaciones mantenidas por la Iglesia Cubana con 
el Gobierno de la Republica de Cuba, su reciente 
encuentro con el Canciller cubano Bruno Rodríguez, la 
liberación de Ariel Sigler Amaya y el traslado de doce 
presos políticos a cárceles más próximas a su domici-
lio, ha conseguido que los responsables de la Política 
Exterior Europea concedieran un plazo de tres meses 
para que se revisara la Posición Común a expensas de 
nuevos gestos de la Republica de Cuba.
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La posición mantenida por el Gobierno Español a 
través del Ministro de Asuntos Exteriores, para quienes 
defendemos los Derechos Humanos, creemos en las 
Libertades Individuales y Colectivas y para los que 
estamos comprometidos con los presos políticos que 
existen en las cárceles de Cuba, resulta sorprendente e 
incapaz de ser comprendida. El acercamiento de presos 
políticos a sus lugares de residencia de forma graciosa, 
porque el Gobierno de Cuba así lo ha decidido, la libe-
ración de Ariel Sigler Amaya, cuyo estado físico acre-
dita un deterioro evidente por las condiciones infrahu-
manas que ha tenido que soportar , demuestran la falta 
de seguridad jurídica, la arbitrariedad de la justicia de 
Cuba y el carácter dictatorial del Gobierno de dicha 
Republica. En estos días, a mediados de junio de 2010, 
aún se siguen recibiendo noticias, en estas Cortes Gene-
rales, de actitudes represivas desplegadas por el Gobier-
no de la República de Cuba contra las voces de la disi-
dencia interna.

Con objeto de conocer cuales son las expectativas 
que contempla el Gobierno Español respecto a una posi-
ble evolución hacia la Democracia, por parte del Gobier-
no de Cuba se formulan las siguientes preguntas:

1.º ¿Podríamos conocer que opinión le merece al 
Gobierno de Español que el Gobierno Cubano decida 
trasladar a doce presos políticos a cárceles próximas a 
su domicilio y en cambio no traslade a otros presos 
políticos?

2.º ¿No considera el Gobierno Español que en 
relación a la situación de los presos políticos, el Gobier-
no de Cuba no tiene otra opción que la liberación inme-
diata de todos ellos dentro de las fronteras de la Repú-
blica de Cuba para así demostrar su voluntad de 
contribuir a una solución pacifica al conflicto que sufre 
la sociedad cubana desde hace más de cincuenta años?

3.º ¿Cómo interpreta el Gobierno Español la apli-
cación de distintas medidas de represión contra la disi-
dencia interna, y que ya han dado lugar a iniciativas en 
estas Cortes Generales, incluso en estas fechas en las 
que se estaba intentando modificar la Posición 
Común?

4.º ¿Qué información ha podido conocer el 
Gobierno Español, por conversaciones mantenidas con 
el Gobierno Cubano de las causas, del deterioro físico 
que ha sufrido Ariel Sigler Amaya durante su encarce-
lamiento?

5.º ¿Cuáles son las razones por las que se produce 
el deterioro de salud en un número importante de pre-
sos políticos en las cárceles de Cuba que hacen necesa-
rio su excarcelación para recibir asistencia médica, 
excarcelación que no se consigue a pesar de la huelga 
que mantiene Guillermo Fariñas con este fin?

6.º ¿Cuáles son las razones por las que, conocidos 
los efectos perversos que la vida carcelaria tiene sobre 
la salud de un número importante de presos políticos, el 
Gobierno de Cuba, niega la visita de la Cruz Roja Inter-
nacional a las Cárceles de Cuba?

7.º ¿Puede el Gobierno Español concretar si ha 
obtenido del Gobierno de Cuba garantías para el ejerci-
cio de la libertad de opinión, libertad de creación y 
divulgación en la Isla?

8.º ¿Qué otros factores considera el Gobierno 
Español se deberían tener en cuenta, para evaluar de 
forma objetiva la voluntad del Gobierno de Cuba de 
evolucionar hacia un sistema democrático?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2010.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado.

184/086328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

El 10 de junio de 2010, en torno a las siete de la 
tarde, unos escoltas interceptaron al conductor de una 
furgoneta Citroën Berlingo estacionada en las cercanías 
del Jardín Botánico, en la calle Quart, número 80, en 
Valencia. El conductor declaró ser Policía y estar 
haciendo labores de vigilancia en un acto público que 
se estaba celebrando en el salón de actos del Jardín 
Botánico, un recinto gestionado por la Universidad de 
Valencia. Este acto, organizado por la productora de 
vídeo La Taca Productions, la Plataforme per Palestina 
y la Comunidad Palestina de Valencia, consistía en la 
presentación del documental «Més enllá del mur», 
sobre un viaje que una serie de músicos hizo el año 
anterior a Palestina. En dicho acto participaba, junto a 
un cantautor y un músico, el periodista valenciano 
David Segarra que viajó en la flotilla humanitaria ata-
cada por las fuerzas armadas israelíes. Esta versión fue 
reiterada posteriormente por el propio Delegado del 
Gobierno en el País Valenciano.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1) ¿Está el Gobierno informado de estos hechos?
2) ¿Confirma el Gobierno que se trataba de una 

misión de vigilancia de los participantes en este acto 
público? ¿Cuáles eran los objetivos concretos de la 
misión?

3) ¿Qué autoridad dio la orden de vigilancia poli-
cial de este acto? ¿Contaba esta misión con autoriza-
ción judicial?

4) ¿Incurrieron las autoridades policiales en un 
presunto delito de grabaciones y escuchas ilegales?

4) ¿Existía algún indicio de delitos que justifica-
ran la misión? ¿Qué tipo de delitos?
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5) ¿Tiene el Gobierno alguna razón para sospe-
char de la comunidad palestina afincada en España y 
someter a vigilancia a sus miembros?

6) ¿Existe algún intercambio de información entre 
los servicios policiales o de inteligencia españoles e 
israelíes sobre este tipo de actos públicos con participa-
ción de ciudadanos palestinos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2010.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/086329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

Según los datos recogidos en el Informe Anual de 
Gobierno Corporativo publicado por la Comisión Nacio-
nal del Mercado de Valores, 21 de las 35 empresas del 
IBEX subieron el sueldo a sus consejeros en 2009, con 
un incremento global del 14,9% respecto de 2008. La 
retribución media por consejero fue de 602.000 euros, 
un 15,5% más que el año anterior.

En varios países como Alemania, Francia o Estados 
Unidos se están impulsando medidas reguladoras, limita-
doras y fiscales de las retribuciones, salarios, primas y 
bonus de consejeros y ejecutivos, especialmente cuando 
afecten a sociedades que hayan asumido riesgos excesivos 
o hayan demostrado una pésima gestión empresarial.

El Proyecto de Ley de Economía Sostenible plantea 
la posibilidad de incidir en la estructura retributiva de 
las sociedades que cotizan en bolsa, aunque los plazos 
previsibles de desarrollo reglamentario retrasarán la 
aplicación y eficacia de las medidas.

¿Qué opinión le merece al Gobierno la magnitud de 
los incrementos de las retribuciones de los consejeros 
de las empresas del IBEX registrados en 2009, en un 
contexto general de crisis económica, congelación de 
pensiones y reducción del sueldo de los funcionarios?

¿Piensa el Gobierno proponer alguna medida regu-
ladora, limitadora, sancionadora y fiscal de las retribu-
ciones de los consejeros y demás directivos de las 
sociedades cotizadas en bolsa?

¿Piensa el Gobierno imponer medidas coercitivas, 
por ejemplo a las sociedades que concurran a ofertas de 
contratos públicos, o se beneficien de fondos públicos, 
por ejemplo en casos de Expediente de Regulación de 
Empleo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2010.—Gaspar Llamares Trigo, Diputado.

184/086330

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

¿Ha retrasado el Gobierno el Proyecto de Ley 
Orgánica de Libertad Religiosa como consecuencia de 
la entrevista celebrada por el Presidente del Gobierno 
con el Papa Benedicto XVI el 10 de junio en El Vati-
cano?

¿Cuáles han sido los argumentos del Papa que han 
convencido al Presidente del Gobierno para retrasar el 
calendario previsto para esta Ley?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2010.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/086331

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza, Diputa-
da por Madrid, y don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado 
por Illes Balears, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito:

¿Tiene el Ministerio constancia del uso indebido de 
medios militares para fines particulares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio 
de 2010.—Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza y 
Enrique Fajarnés Ribas, Diputados.

184/086332

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza, Diputa-
da por Madrid, y don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado 
por Illes Balears, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185  y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito:
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¿Qué medidas piensa el Ministerio adoptar par im-
pedir el uso indebido de medios militares para fi nes par-
ticulares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio 
de 2010.—Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza y 
Enrique Fajarnés Ribas, Diputados.

184/086333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza, Diputa-
da por Madrid, y don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado 
por Illes Balears, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185  y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito:

¿Cuáles son los procedimientos de control emplea-
dos para impedir el uso indebido de medios militares 
para fi nes particulares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio 
de 2010.—Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza y 
Enrique Fajarnés Ribas, Diputados.

184/086334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza, Diputa-
da por Madrid, y don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado 
por Illes Balears, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185  y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito:

¿Cuáles son los mecanismos de supervisión en el 
uso de los medios de transporte militar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio 
de 2010.—Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza y 
Enrique Fajarnés Ribas, Diputados.

184/086335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime García-Legaz Ponce, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185  
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Según revelaba el periódico «El Mundo» el pasado 1 
de junio, el imán de la mezquita Ennour, en Cartagena, 
Murcia, ha recibido ya media docena de denuncias de 
vecinos de un barrio céntrico de la ciudad por amena-
zas, insultos y coacciones. Según los testimonios de los 
denunciantes, el imán, junto con varios fi eles que ac-
túan bajo sus órdenes, impone ilegalmente el orden en 
el barrio, denigra a los vecinos, amenaza a los ciudada-
nos, y amedrenta a otros musulmanes por beber alcohol 
y no ir a rezar.

¿Tiene el Gobierno la intención de intervenir en el 
asunto, e impedir a este imán que coaccione al resto de 
los ciudadanos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2010.—Jaime García-Legaz Ponce, Diputado.

184/086336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime García-Legaz Ponce, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185  
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Según revelaba el periódico «El Mundo» el pasado 1 
de junio, el imán de la mezquita Ennour, en Cartagena, 
Murcia, ha recibido ya media docena de denuncias de 
vecinos de un barrio céntrico de la ciudad por amena-
zas, insultos y coacciones. Según los testimonios de los 
denunciantes, el imán, junto con varios fi eles que ac-
túan bajo sus órdenes, impone ilegalmente el orden en 
el barrio, denigra a los vecinos, amenaza a los ciudada-
nos, y amedrenta a otros musulmanes por beber alcohol 
y no ir a rezar.
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¿Considera el Gobierno tolerable que un imán ejerza 
de autoridad pública de facto e imponga su ley en una 
ciudad española?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2010.—Jaime García-Legaz Ponce, Diputado.

184/086337

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime García-Legaz Ponce, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185  
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Según revelaba el periódico «El Mundo» el pasado 1 
de junio, el imán de la mezquita Ennour, en Cartagena, 
Murcia, ha recibido ya media docena de denuncias de 
vecinos de un barrio céntrico de la ciudad por amena-
zas, insultos y coacciones. Según los testimonios de los 
denunciantes, el imán, junto con varios fi eles que ac-
túan bajo sus órdenes, impone ilegalmente el orden en 
el barrio, denigra a los vecinos, amenaza a los ciudada-
nos, y amedrenta a otros musulmanes por beber alcohol 
y no ir a rezar.

¿Considera el Gobierno aceptable que en una demo-
cracia y un Estado de Derecho como España, el orden 
público en parte de su territorio lo imponga una autori-
dad religiosa y no la policía y los tribunales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2010.—Jaime García-Legaz Ponce, Diputado.

184/086338

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime García-Legaz Ponce, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185  
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Según revelaba el periódico «El Mundo» el pasado 1 
de junio, el imán de la mezquita Ennour, en Cartagena, 
Murcia, ha recibido ya media docena de denuncias de 
vecinos de un barrio céntrico de la ciudad por amena-
zas, insultos y coacciones. Según los testimonios de los 
denunciantes, el imán, junto con varios fi eles que ac-

túan bajo sus órdenes, impone ilegalmente el orden en 
el barrio, denigra a los vecinos, amenaza a los ciudada-
nos y amedrenta a otros musulmanes por beber alcohol 
y no ir a rezar.

En una democracia moderna como España, la liber-
tad es un principio esencial que sólo encuentra sus lími-
tes en la ley. ¿Cómo considera el Gobierno compatible 
el ejercicio de la libertad individual con los hechos que 
ocurren en Cartagena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2010.—Jaime García-Legaz Ponce, Diputado.

184/086339

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime García-Legaz Ponce, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185  
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Según revelaba el periódico «El Mundo» el pasado 1 
de junio, el imán de la mezquita Ennour, en Cartagena, 
Murcia, ha recibido ya media docena de denuncias de 
vecinos de un barrio céntrico de la ciudad por amena-
zas, insultos y coacciones. Según los testimonios de los 
denunciantes, el imán, junto con varios fi eles que ac-
túan bajo sus órdenes, impone ilegalmente el orden en 
el barrio, denigra a los vecinos, amenaza a los ciudada-
nos, y amedrenta a otros musulmanes por beber alcohol 
y no ir a rezar.

¿Considera el Gobierno respetuoso con el orden 
constitucional el que un imán imponga su credo musul-
mán como ley de facto en un barrio de una ciudad espa-
ñola, y que amedrente a otros musulmanes por beber 
alcohol y no rezar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2010.—Jaime García-Legaz Ponce, Diputado.

184/086340

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime García-Legaz Ponce, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185  
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
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siguiente pregunta, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Según revelaba el periódico «El Mundo» el pasado 1 
de junio, el imán de la mezquita Ennour, en Cartagena, 
Murcia, ha recibido ya media docena de denuncias de 
vecinos de un barrio céntrico de la ciudad por amena-
zas, insultos y coacciones. Según los testimonios de los 
denunciantes, el imán, junto con varios fi eles que ac-
túan bajo sus órdenes, impone ilegalmente el orden en 
el bardo, denigra a los vecinos, amenaza a los ciudada-
nos, y amedrenta a otros musulmanes por beber alcohol 
y no ir a rezar.

A la vista de estos acontecimientos. ¿Considera el 
Gobierno que algunos líderes religiosos de la comuni-
dad islámica en España están plenamente integrados en 
la sociedad, y que asumen los valores de tolerancia, li-
bertad y respeto que emanan de nuestra Constitución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2010.—Jaime García-Legaz Ponce, Diputado.

184/086341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime García-Legaz Ponce, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185  
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Según revelaba el periódico «El Mundo» el pasado 1 
de junio, el imán de la mezquita Ennour, en Cartagena, 
Murcia, ha recibido ya media docena de denuncias de 
vecinos de un barrio céntrico de la ciudad por amena-
zas, insultos y coacciones. Según los testimonios de los 
denunciantes, el imán, junto con varios fi eles que ac-
túan bajo sus órdenes, impone ilegalmente el orden en 
el barrio, denigra a los vecinos, amenaza a los ciudada-
nos, y amedrenta a otros musulmanes por beber alcohol 
y no ir a rezar.

¿Qué medidas está poniendo o tiene previsto poner 
el Gobierno en marcha para obligar a ciertos líderes re-
ligiosos de la comunidad musulmana en España a cum-
plir la Constitución y la Ley?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2010.—Jaime García-Legaz Ponce, Diputado.

184/086342

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime García-Legaz Ponce, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185  
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Por informaciones recibidas por este Diputado se ha 
sabido que, en fechas recientes, tres Ministros del Go-
bierno de España hicieron uso de tres aviones Falcon 
diferentes para viajar el mismo día a la misma ciudad 
(Bruselas). Por todo ello se formula la siguiente pre-
gunta:

¿Podría el Gobierno identifi car a los tres Ministros 
que hicieron uso de dichos aviones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2010.—Jaime García-Legaz Ponce, Diputado.

184/086343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime García-Legaz Ponce, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185  
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Por informaciones recibidas por este Diputado se ha 
sabido que, en fechas recientes, tres Ministros del Go-
bierno de España hicieron uso de tres aviones Falcon 
diferentes para viajar el mismo día a la misma ciudad 
(Bruselas). Por todo ello se formula la siguiente pre-
gunta:

¿Cuáles han sido los costes generados para el erario 
público por la utilización de esos tres aviones por parte 
de esos Ministros? Se solicita detalle de todos los con-
ceptos: gastos de uso, gastos de combustible, gastos de 
personal (incluyendo dietas), y todos los demás gastos 
generados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2010.—Jaime García-Legaz Ponce, Diputado.



Congreso 12 de julio de 2010.—Serie D. Núm. 427

123

184/086344

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime García-Legaz Ponce, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185  
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Por informaciones recibidas por este Diputado se ha 
sabido que, en fechas recientes, tres Ministros del Go-
bierno de España hicieron uso de tres aviones Falcon 
diferentes para viajar el mismo día a la misma ciudad 
(Bruselas). Por todo ello se formula la siguiente pre-
gunta:

¿Considera el Gobierno razonable derrochar el dine-
ro de los contribuyentes en hacer uso de tres aviones 
diferentes para tres Ministros que vuelan al mismo sitio 
el mismo día, en esta época de crisis?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2010.—Jaime García-Legaz Ponce, Diputado.

184/086345

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime García-Legaz Ponce, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185  
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Por informaciones recibidas por este Diputado se ha 
sabido que, en fechas recientes, tres Ministros del Go-
bierno de España hicieron uso de tres aviones Falcon 
diferentes para viajar el mismo día a la misma ciudad 
(Bruselas). Por todo ello se formula la siguiente pre-
gunta:

¿Por qué considera el Gobierno preferible recortar el 
sueldo a los funcionarios y congelar las pensiones para 
reducir el gasto del Estado, antes que recortar gastos de 
lujos innecesarios en los viajes de los Ministros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2010.—Jaime García-Legaz Ponce, Diputado.

184/086346

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime García-Legaz Ponce, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185  
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Por informaciones recibidas por este Diputado se ha 
sabido que, en fechas recientes, tres Ministros del Go-
bierno de España hicieron uso de tres aviones Falcon 
diferentes para viajar el mismo día a la misma ciudad 
(Bruselas). Por todo ello se formula la siguiente pre-
gunta:

¿Tiene el Gobierno intención de implementar un 
plan de austeridad en los viajes y desplazamientos de 
los altos cargos de la Administración, especialmente de 
los Ministros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2010.—Jaime García-Legaz Ponce, Diputado.

184/086347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los ar-
tículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

Desde el encargo por parte del Ministerio de Trabajo 
y Asuntos Sociales del estudio sobre la incidencia de 
los abusos sexuales a menores en España, en el año 
1994 ¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno 
en dicho ámbito?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/086348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los ar-
tículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
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formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

El Juzgado de lo Contencioso-Administrativo nú-
mero 3 de Bilbao, ha dictado recientemente una sen-
tencia que reconoce a un ciudadano inmigrante el de-
recho a obtener el permiso de residencia y trabajo aun-
que no cumple con los requisitos que exige la Ley, ya 
que entiende éste que buscó activamente un empleo 
tras perder su trabajo y que debe prevalecer una inter-
pretación más fl exible de la norma en tiempos de crisis 
económica.

¿Cómo valora el Gobierno la mencionada sentencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/086349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los ar-
tículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿En qué estado se encuentran las obras de mejora de 
la accesibilidad de las estaciones de cercanías de 
RENFE de la Comunitat Valenciana?

¿Cuál es el calendario de obras de accesibilidad de 
dichas estaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/086350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Mantiene el Gobierno el compromiso de soterra-
miento de la línea de tren convencional a su paso por la 
ciudad de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2010.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/086351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Mantiene el Gobierno el compromiso de soterra-
miento de la línea de tren convencional a su paso por la 
ciudad de Figueres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2010.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/086352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Mantiene el Ministro de Fomento el compromiso 
que adquirió a fi nales del mes de abril de 2010 de licitar 
el soterramiento de la línea de tren convencional a su 
paso por la ciudad de Girona el año 2012 por una cifra 
de unos 350 millones de euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2010.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/086353

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Qué argumento puede esgrimir el Gobierno para 
aplazar la construcción del soterramiento de la línea de 
tren convencional a su paso por la ciudad de Girona 
cuando éste fue el primer motivo que le llevó a anunciar 
la futura demolición del viaducto de la línea de tren 
convencional a su paso por Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2010.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/086354

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Puede mantener el Gobierno la fecha de 2012 para 
la llegada del tren de Alta Velocidad para viajeros a la 
frontera francesa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2010.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/086355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Mantiene el Gobierno el compromiso de licitar el 
desdoblamiento de la carretera N-II en el tramo Caldes 
de Malavella-Tordera (Girona), en el segundo semestre 
de 2010 tal como votó por unanimidad el pleno del 
Congreso de los Diputados el 27 de abril de 2010?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2010.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/086356

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Mantiene el Gobierno conversaciones con el Go-
vern de la Generalitat de Catalunya y con el Ayunta-
miento de Girona para fi rmar un convenio para la de-
molición del viaducto del tren convencional al su paso 
por la ciudad de Girona tal como manifestó el ministro 
de Fomento el día 21 de abril de 2010 en su visita a la 
ciudad de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2010.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/086357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Afectarán las restricciones presupuestarias a la cons-
trucción de autovías en la provincia de Girona, la que 
tiene menos kilómetros de autovía de todo el Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2010.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/086358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno continuar con el proce-
dimiento administrativo para licitar el desdoblamiento 
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de la N-260 entre Besalú y Cabanelles (Girona), duran-
te el año 2010 tal como fi gura en las previsiones de los 
Presupuestos Generales del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2010.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/086359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno construir la variante de 
Olot (Girona) a pesar de la extrema lentitud con la que 
está procediendo a la redacción del anteproyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2010.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/086360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Según informaciones recibidas en el día de hoy, el 
pasado jueves 10 de junio, en La Habana (República de 
Cuba), miembros de la Seguridad del Estado se perso-
naron en la vivienda de Zoila Hernández Díaz y Yuniet 
Reina Hernández, para hacerles saber que podrían ser 
acusadas de delitos contra la Seguridad del Estado, si 
seguían apoyando a las «Damas de Blanco» en sus legí-
timas reivindicaciones.

En estos momentos, resulta muy importante desde 
esta Cámara Legislativa en Europa hacer un seguimien-
to de este tipo de comportamiento que demuestra una 
vez más que en la República de Cuba no se aprecia ni 
se advierte signo alguno que indique una posible evolu-
ción a un sistema que garantice los derechos humanos, 
libertades individuales y colectivas.

Por todo ello, con objeto de hacer un seguimiento 
sobre los hechos descritos en esta iniciativa, se formu-
lan las siguientes preguntas escritas:

1. ¿Ha entrado en contacto el personal de nuestra 
Embajada en La Habana con las personas afectadas con 
el objeto de verificar los hechos descritos?

2. ¿Qué valoración hace el Gobierno que en la 
República de Cuba se sigan empleando estas técnicas 
de represión contra la disidencia interna?

3. ¿Qué medidas adoptará el Gobierno para lograr 
que este tipo de situaciones no se produzcan en lo suce-
sivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2010.—Teófi lo de Luis Rodríguez, Diputado.

184/086361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativa a la negativa del 
Consulado español en Santo Domingo a registrar matri-
monios entre ciudadanos españoles y ciudadanos domi-
nicanos.

Existe una gran preocupación entre ciudadanos 
españoles que contrajeron matrimonio con sus parejas 
en Santo Domingo debido a las dificultades que están 
encontrando en el Consulado español en dicho país 
para que se reconozcan sus matrimonios.

Sus quejas se deben a que el Consulado español no 
admite el registro de estos matrimonios. Por tanto, el 
Estado español no los reconoce y está impidiendo a las 
parejas de ciudadanos españoles viajar con ellos a terri-
torio del Estado. Incluso les está vedado viajar bajo 
otras fórmulas puesto que no se conceden visados de 
turista.

Otra de sus quejas se debe al trato que reciben por 
parte del Consulado español, que no se esfuerza siquie-
ra en atenderles adecuadamente. Parece ser que la exis-
tencia de «matrimonios de conveniencia» o matrimo-
nios pagados es lo que está llevando al Consulado a 
denegar por sistema todos los matrimonios sin discri-
minar entre unos y otros.

Las únicas pruebas que se realizan para comprobar 
si se trata de un matrimonio pactado o no consisten en 
unas entrevistas por separado a cada miembro de la 
pareja que ni siquiera las realiza una persona preparada 
para ese fin, por ejemplo psicólogos, si no que las lle-
van a cabo funcionarios del Consulado.
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La cuestión es que esta situación está provocando 
auténticos dramas familiares con parejas obligadas a 
permanecer separadas viviendo en países distintos.

¿Es cierto que el Consulado español en Santo 
Domingo está denegando sistemáticamente el registro 
de matrimonios entre ciudadanos españoles y ciudada-
nos dominicanos?

De ser así, ¿por qué razón se sigue este sistema que 
no discrimina entre los «matrimonios de conveniencia 
o pactados» y los matrimonios auténticos?

¿En qué se basa el Consulado español para no admi-
tir dichos matrimonios?

¿Qué pruebas se realizan para comprobar la veraci-
dad o no de los matrimonios?

¿Es consciente el Gobierno que este modo de proce-
der está provocando auténticos dramas familiares?

¿Va el Gobierno a realizar las gestiones oportunas 
ante el Consulado español en Santo Domingo para  
modificar este procedimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2010.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/086362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

El Presidente del Gobierno, José Luis Rodríguez 
Zapatero, ha sido elegido por la ONU para impulsar la 
reunión internacional donde se revisará el cumplimien-
to de los Objetivos del Milenio que tendrá lugar en sep-
tiembre en Nueva York.

Zapatero copresidirá este grupo con el Presidente de 
Ruanda, Paul Kagame, el principal encausado por la 
muerte violenta de nueve españoles en Ruanda y en la 
República Democrática del Congo en los años 1994, 
1996, 1997 y 2000, además de innumerables víctimas 
ruandesas y congoleñas en dichos periodos.

¿Cuáles son los motivos por los que el Presidente 
del Gobierno ha aceptado protagonizar la revisión de 
los ODM junto con el líder de uno de los regímenes 
más autoritarios y dictatoriales del mundo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2010.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/086363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), adscrito al Grupo 
Parlamentario Mixto, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta para la que solicita respuesta por 
escrito.

Con fecha 22 de diciembre de 2009 el Congreso de 
los Diputados aprobó el Proyecto de Ley de Presupues-
tos Generales del Estado para el año 2010. Transcurri-
do prácticamente la mitad del ejercicio, se pregunta al 
Gobierno:

¿Cuál es el grado de ejecución de la aplicación pre-
supuestaria 13-02-467G-75 al Gobierno de Navarra 
destinada a la integración del Registro Integral de Vio-
lencia de Género de Navarra con el VIOGEN de la 
Administración del Estado a fecha 17 de junio 
de 2010?

En caso de que el grado de ejecución sea cero en 
dicha fecha, ¿cuándo tiene pensado el Gobierno ejecu-
tar esta partida? ¿cómo tiene pensado el Gobierno eje-
cutarla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2010.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/086364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), adscrito al Grupo 
Parlamentario Mixto, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta para la que solicita respuesta por 
escrito.

Con fecha 22 de diciembre de 2009 el Congreso de 
los Diputados aprobó el Proyecto de Ley de Presupues-
tos Generales del Estado para el año 2010. Transcurri-
do prácticamente la mitad del ejercicio, se pregunta al 
Gobierno:

¿Cuál es el grado de ejecución de la aplicación pre-
supuestaria 17-38-453B-60 destinado a la ejecución de 
un nuevo enlace en la AP-68 a la altura de la localidad 
de Lodosa (Navarra) con dirección a Bilbao a fecha 17 
de junio de 2010?

En caso de que el grado de ejecución sea cero en 
dicha fecha, ¿cuándo tiene pensado el Gobierno ejecu-
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tar esta partida? ¿cómo tiene pensado el Gobierno eje-
cutarla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2010.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/086365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), adscrito al Grupo 
Parlamentario Mixto, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta para la que solicita respuesta por 
escrito.

Con fecha 22 de diciembre de 2009 el Congreso de 
los Diputados aprobó el Proyecto de Ley de Presupues-
tos Generales del Estado para el año 2010. Transcurri-
do prácticamente la mitad del ejercicio, se pregunta al 
Gobierno:

¿Cuál es el grado de ejecución de la aplicación pre-
supuestaria 17-40-453A-60 para la Nueva Estación del 
Tren de Alta Velocidad en Pamplona a fecha 17 de junio 
de 2010?

En caso de que el grado de ejecución sea cero en 
dicha fecha, ¿cuándo tiene pensado el Gobierno ejecu-
tar esta partida? ¿cómo tiene pensado el Gobierno eje-
cutarla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2010.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/086366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), adscrito al Grupo 
Parlamentario Mixto, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta para la que solicita respuesta por 
escrito.

Con fecha 22 de diciembre de 2009 el Congreso de 
los Diputados aprobó el Proyecto de Ley de Presupues-
tos Generales del Estado para el año 2010. Transcurri-
do prácticamente la mitad del ejercicio, se pregunta al 
Gobierno:

¿Cuál es el grado de ejecución de la aplicación pre-
supuestaria 17-40-453A-76 al Ayuntamiento de Villa-
franca (Navarra) para la rehabilitación del puente sobre 

el ferrocarril sito en dicha localidad a fecha 17 de junio 
de 2010?

En caso de que el grado de ejecución sea cero en 
dicha fecha, ¿cuándo tiene pensado el Gobierno ejecu-
tar esta partida? ¿cómo tiene pensado el Gobierno eje-
cutarla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2010.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/086367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), adscrito al Grupo 
Parlamentario Mixto, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta para la que solicita respuesta por 
escrito.

Con fecha 22 de diciembre de 2009 el Congreso de 
los Diputados aprobó el Proyecto de Ley de Presupues-
tos Generales del Estado para el año 2010. Transcurri-
do prácticamente la mitad del ejercicio, se pregunta al 
Gobierno:

¿Cuál es el grado de ejecución de la aplicación pre-
supuestaria l7-38-453B-60 dedicada a la vía conexión 
Milagro-Alfaro a fecha 17 de junio de 2010?

En caso de que el grado de ejecución sea cero en 
dicha fecha, ¿cuándo tiene pensado el Gobierno ejecu-
tar esta partida? ¿cómo tiene pensado el Gobierno eje-
cutarla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2010.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/086368

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), adscrito al Grupo 
Parlamentario Mixto, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta para la que solicita respuesta por 
escrito.

Con fecha 22 de diciembre de 2009 el Congreso de 
los Diputados aprobó el Proyecto de Ley de Presupues-
tos Generales del Estado para el año 2010. Transcurri-
do prácticamente la mitad del ejercicio, se pregunta al 
Gobierno:
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¿Cuál es el grado de ejecución de la aplicación pre-
supuestaria 18-01-321M-78 a la Federación de Ikasto-
las de Navarra a fecha 17 de junio de 2010?

En caso de que el grado de ejecución sea cero en 
dicha fecha, ¿cuándo tiene pensado el Gobierno ejecu-
tar esta partida? ¿cómo tiene pensado el Gobierno eje-
cutarla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2010.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/086369

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), adscrito al Grupo 
Parlamentario Mixto, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta para la que solicita respuesta por 
escrito.

Con fecha 22 de diciembre de 2009 el Congreso de 
los Diputados aprobó el Proyecto de Ley de Presupues-
tos Generales del Estado para el año 2010. Transcurri-
do prácticamente la mitad del ejercicio, se pregunta al 
Gobierno:

¿Cuál es el grado de ejecución de la aplicación pre-
supuestaria 18-01-322A-75 al Gobierno de Navarra 
destinada a la remodelación del Colegio Público Luis 
Gil de Sangüesa a fecha 17 de junio de 2010?

En caso de que el grado de ejecución sea cero en 
dicha fecha, ¿cuándo tiene pensado el Gobierno ejecu-
tar esta partida? ¿cómo tiene pensado el Gobierno eje-
cutarla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2010.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/086370

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), adscrito al Grupo 
Parlamentario Mixto, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta para la que solicita respuesta por 
escrito.

Con fecha 22 de diciembre de 2009 el Congreso de 
los Diputados aprobó el Proyecto de Ley de Presupues-
tos Generales del Estado para el ano 2010. Transcurri-

do prácticamente la mitad del ejercicio, se pregunta al 
Gobierno:

¿Cuál es el grado de ejecución de la aplicación pre-
supuestaria 19-101-241A-76 al Ayuntamiento de Este-
lla (Navarra) destinada a la construcción de la Escuela 
Taller de dicha localidad a fecha 17 de junio de 2010?

En caso de que el grado de ejecución sea cero en 
dicha fecha, ¿cuándo tiene pensado el Gobierno ejecu-
tar esta partida? ¿cómo tiene pensado el Gobierno eje-
cutarla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2010.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/086371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), adscrito al Grupo 
Parlamentario Mixto, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta para la que solicita respuesta por 
escrito.

Con fecha 22 de diciembre de 2009 el Congreso de 
los Diputados aprobó el Proyecto de Ley de Presupues-
tos Generales del Estado para el ano 2010. Transcurri-
do prácticamente la mitad del ejercicio, se pregunta al 
Gobierno:

¿Cuál es el grado de ejecución de la aplicación pre-
supuestaria 20-01-421M-76 al Ayuntamiento de San-
güesa para la ampliación del polígono industrial de la 
citada localidad a fecha 17 de junio de 2010?

En caso de que el grado de ejecución sea cero en 
dicha fecha, ¿cuándo tiene pensado el Gobierno ejecu-
tar esta partida? ¿cómo tiene pensado el Gobierno eje-
cutarla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2010.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/086372

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), adscrito al Grupo 
Parlamentario Mixto, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta para la que solicita respuesta por 
escrito.
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Con fecha 22 de diciembre de 2009 el Congreso de 
los Diputados aprobó el Proyecto de Ley de Presupues-
tos Generales del Estado para el ano 2010. Transcurri-
do prácticamente la mitad del ejercicio, se pregunta al 
Gobierno:

¿Cuál es el grado de ejecución de la aplicación pre-
supuestaria 20-01-421M-76 al Ayuntamiento de Estella 
destinada al polígono de dicha localidad a fecha 17 de 
junio de 2010?

En caso de que el grado de ejecución sea cero en 
dicha fecha, ¿cuándo tiene pensado el Gobierno ejecu-
tar esta partida? ¿cómo tiene pensado el Gobierno eje-
cutarla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2010.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/086373

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), adscrito al Grupo 
Parlamentario Mixto, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta para la que solicita respuesta por 
escrito.

Con fecha 22 de diciembre de 2009 el Congreso de 
los Diputados aprobó el Proyecto de Ley de Presupues-
tos Generales del Estado para el ano 2010. Transcurri-
do prácticamente la mitad del ejercicio, se pregunta al 
Gobierno:

¿Cuál es el grado de ejecución de la aplicación pre-
supuestaria 20-16-422M-766 al Ayuntamiento de Este-
lla (Navarra) para actuaciones de dinamización indus-
trial a fecha 17 de junio de 2010?

En caso de que el grado de ejecución sea cero en 
dicha fecha, ¿cuándo tiene pensado el Gobierno ejecu-
tar esta partida? ¿cómo tiene pensado el Gobierno eje-
cutarla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2010.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/086374

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), adscrito al Grupo 

Parlamentario Mixto, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta para la que solicita respuesta por 
escrito.

Con fecha 22 de diciembre de 2009 el Congreso de 
los Diputados aprobó el Proyecto de Ley de Presupues-
tos Generales del Estado para el ano 2010. Transcurri-
do prácticamente la mitad del ejercicio, se pregunta al 
Gobierno:

¿Cuál es el grado de ejecución de la aplicación pre-
supuetaria 20-16-422M-765 al Ayuntamiento de San-
güesa (Navarra) para actuaciones de dinamización 
industrial a fecha 17 de junio de 2010?

En caso de que el grado de ejecución sea cero en 
dicha fecha, ¿cuándo tiene pensado el Gobierno ejecu-
tar esta partida? ¿cómo tiene pensado el Gobierno eje-
cutarla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2010.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/086375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), adscrito al Grupo 
Parlamentario Mixto, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta para la que solicita respuesta por 
escrito.

Con fecha 22 de diciembre de 2009 el Congreso de 
los Diputados aprobó el Proyecto de Ley de Presupues-
tos Generales del Estado para el ano 2010. Transcurri-
do prácticamente la mitad del ejercicio, se pregunta al 
Gobierno:

¿Cuál es el grado de ejecución de la aplicación pre-
supuestaria 21-05-463B-789 a la Fundación Centro de 
Energía Renovables (CENER) de Sarrigurren (Navarra) 
a fecha 17 de junio de 2010?

En caso de que el grado de ejecución sea cero en 
dicha fecha, ¿cuándo tiene pensado el Gobierno ejecu-
tar esta partida? ¿cómo tiene pensado el Gobierno eje-
cutarla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2010.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.
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184/086376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), adscrito al Grupo 
Parlamentario Mixto, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta para la que solicita respuesta por 
escrito.

Con fecha 22 de diciembre de 2009 el Congreso de 
los Diputados aprobó el Proyecto de Ley de Presupues-
tos Generales del Estado para el ano 2010. Transcurri-
do prácticamente la mitad del ejercicio, se pregunta al 
Gobierno:

¿Cuál es el grado de ejecución de la aplicación pre-
supuestaria 21-03-463B-76 al Ayuntamiento de Estella 
(Navarra) para el Centro Tecnológico de Nuevas Tec-
nologías de las Artes Audiovisuales a fecha 17 de junio 
de 2010?

En caso de que el grado de ejecución sea cero en 
dicha fecha, ¿cuándo tiene pensado el Gobierno ejecu-
tar esta partida? ¿cómo tiene pensado el Gobierno eje-
cutarla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2010.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/086377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), adscrito al Grupo 
Parlamentario Mixto, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta para la que solicita respuesta por 
escrito.

Con fecha 22 de diciembre de 2009 el Congreso de 
los Diputados aprobó el Proyecto de Ley de Presupues-
tos Generales del Estado para el ano 2010. Transcurri-
do prácticamente la mitad del ejercicio, se pregunta al 
Gobierno:

¿Cuál es el grado de ejecución de la aplicación pre-
supuestaria 23-05-452A-76 destinado al proyecto de 
creación de un parque fluvial en Elizondo (Navarra) a 
fecha 17 de junio de 2010?

En caso de que el grado de ejecución sea cero en 
dicha fecha, ¿cuándo tiene pensado el Gobierno ejecu-
tar esta partida? ¿cómo tiene pensado el Gobierno eje-
cutarla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2010.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/086378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), adscrito al Grupo 
Parlamentario Mixto, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta para la que solicita respuesta por 
escrito.

Con fecha 22 de diciembre de 2009 el Congreso de 
los Diputados aprobó el Proyecto de Ley de Presupues-
tos Generales del Estado para el ano 2010. Transcurri-
do prácticamente la mitad del ejercicio, se pregunta al 
Gobierno:

¿Cuál es el grado de ejecución de la aplicación pre-
supuestaria 23-05-452A-610 para la recuperación de 
«El Bocal» (Navarra) a fecha 17 de junio de 2010?

En caso de que el grado de ejecución sea cero en 
dicha fecha, ¿cuándo tiene pensado el Gobierno ejecu-
tar esta partida? ¿cómo tiene pensado el Gobierno eje-
cutarla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2010.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/086379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), adscrito al Grupo 
Parlamentario Mixto, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta para la que solicita respuesta por 
escrito.

Con fecha 22 de diciembre de 2009 el Congreso de 
los Diputados aprobó el Proyecto de Ley de Presupues-
tos Generales del Estado para el ano 2010. Transcurri-
do prácticamente la mitad del ejercicio, se pregunta al 
Gobierno:
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¿Cuál es el grado de ejecución de la aplicación presu-
puestaria 23-09-456A-61 para el Parque Fluvial del Ebro 
a su paso por Navarra a fecha 17 de junio de 2010?

En caso de que el grado de ejecución sea cero en 
dicha fecha, ¿cuándo tiene pensado el Gobierno ejecu-
tar esta partida? ¿cómo tiene pensado el Gobierno eje-
cutarla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2010.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/086380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), adscrito al Grupo 
Parlamentario Mixto, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta para la que solicita respuesta por 
escrito.

Con fecha 22 de diciembre de 2009 el Congreso de 
los Diputados aprobó el Proyecto de Ley de Presupues-
tos Generales del Estado para el ano 2010. Transcurri-
do prácticamente la mitad del ejercicio, se pregunta al 
Gobierno:

¿Cuál es el grado de ejecución de la aplicación pre-
supuestaria 23-09-456-61 destinada a la realización de 
la vía verde entre Soria y Castejón de Ebro (Navarra) a 
fecha 17 de junio de 2010?

En caso de que el grado de ejecución sea cero en 
dicha fecha, ¿cuándo tiene pensado el Gobierno ejecu-
tar esta partida? ¿cómo tiene pensado el Gobierno eje-
cutarla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2010.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/086381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), adscrito al Grupo 
Parlamentario Mixto, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas para las que solicita respuesta por 
escrito.

Con fecha 22 de diciembre de 2009, el Congreso de 
los Diputados aprobó el Proyecto de Ley de Presupues-
tos Generales del Estado para el año 2010. Transcurri-

do prácticamente la mitad del ejercicio, se pregunta al 
Gobierno:

¿Cuál es el grado de ejecución de la aplicación pre-
supuestaria 24-201-335 A-465.34 al Ayuntamiento de 
Tudela (Navarra), para el Festival de Jóvenes Orquestas 
de Tudela a fecha 17 de junio de 2010?

En caso de que el grado de ejecución sea cero en 
dicha fecha, ¿cuándo tiene pensado el Gobierno ejecu-
tar esta partida? ¿Cómo tiene pensado el Gobierno eje-
cutarla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2010.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/086382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), adscrito al Grupo 
Parlamentario Mixto, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas para las que solicita respuesta por 
escrito.

Con fecha 22 de diciembre de 2009, el Congreso de 
los Diputados aprobó el Proyecto de Ley de Presupues-
tos Generales del Estado para el año 2010. Transcurri-
do prácticamente la mitad del ejercicio, se pregunta al 
Gobierno:

¿Cuál es el grado de ejecución de la aplicación presu-
puestaria 24-201-335 A-485.11 a la Asociación Gayarre 
de Amigos de la Ópera de Navarra (AGAO), para el 
desarrollo de su temporada a fecha 17 de junio de 2010?

En caso de que el grado de ejecución sea cero en dicha 
fecha, ¿cuándo tiene pensado el Gobierno ejecutar esta 
partida? ¿Cómo tiene pensado el Gobierno ejecutarla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2010.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/086383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), adscrito al Grupo 
Parlamentario Mixto, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas para las que solicita respuesta por 
escrito.
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Con fecha 22 de diciembre de 2009, el Congreso de 
los Diputados aprobó el Proyecto de Ley de Presupues-
tos Generales del Estado para el año 2010. Transcurri-
do prácticamente la mitad del ejercicio, se pregunta al 
Gobierno:

¿Cuál es el grado de ejecución de la aplicación pre-
supuestaria 24-03-333 A-76 al Ayuntamiento de Tudela 
para la musealización del parque arqueológico Cerro 
de Santa Bárbara a fecha 17 de junio de 2010?

En caso de que el grado de ejecución sea cero en 
dicha fecha, ¿cuándo tiene pensado el Gobierno ejecu-
tar esta partida? ¿Cómo tiene pensado el Gobierno eje-
cutarla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2010.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/086384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), adscrito al Grupo 
Parlamentario Mixto, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas para las que solicita respuesta por 
escrito.

Con fecha 22 de diciembre de 2009, el Congreso de 
los Diputados aprobó el Proyecto de Ley de Presupues-
tos Generales del Estado para el año 2010. Transcurri-
do prácticamente la mitad del ejercicio, se pregunta al 
Gobierno:

¿Cuál es el grado de ejecución de la aplicación pre-
supuestaria 24-201-335 A-48 a la Coral de Cámara de 
Pamplona a fecha 17 de junio de 2010?

En caso de que el grado de ejecución sea cero en 
dicha fecha, ¿cuándo tiene pensado el Gobierno ejecu-
tar esta partida? ¿Cómo tiene pensado el Gobierno eje-
cutarla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2010.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/086385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), adscrito al Grupo 
Parlamentario Mixto, al amparo de lo dispuesto en el 

artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas para las que solicita respuesta por 
escrito.

Con fecha 22 de diciembre de 2009, el Congreso de 
los Diputados aprobó el Proyecto de Ley de Presupues-
tos Generales del Estado para el año 2010. Transcurri-
do prácticamente la mitad del ejercicio, se pregunta al 
Gobierno:

¿Cuál es el grado de ejecución de la aplicación pre-
supuestaria 24-03-337 B-76 al Ayuntamiento de Tafalla 
para la restauración de la cubierta del convento de 
Recoletas a fecha 17 de junio de 2010?

En caso de que el grado de ejecución sea cero en 
dicha fecha, ¿cuándo tiene pensado el Gobierno ejecu-
tar esta partida? ¿Cómo tiene pensado el Gobierno eje-
cutarla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2010.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/086386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), adscrito al Grupo 
Parlamentario Mixto, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas para las que solicita respuesta por 
escrito.

Con fecha 22 de diciembre de 2009, el Congreso de 
los Diputados aprobó el Proyecto de Ley de Presupues-
tos Generales del Estado para el año 2010. Transcurri-
do prácticamente la mitad del ejercicio, se pregunta al 
Gobierno:

¿Cuál es el grado de ejecución de la aplicación presu-
puestaria 24-201-335 A-48 a la Asociación Gayarre Ami-
gos de la Música (AGAO) a fecha 17 de junio de 2010?

En caso de que el grado de ejecución sea cero en 
dicha fecha, ¿cuándo tiene pensado el Gobierno ejecu-
tar esta partida? ¿Cómo tiene pensado el Gobierno eje-
cutarla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2010.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.
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184/086387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de Unión 
del Pueblo Navarro (UPN), adscrito al Grupo Parlamen-
tario Mixto, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

Con fecha 22 de diciembre de 2009, el Congreso de los 
Diputados aprobó el Proyecto de Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para el año 2010. Transcurrido prác-
ticamente la mitad del ejercicio, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es el grado de ejecución de la aplicación pre-
supuestaria 24-06-334 A-76 dedicada a la construcción 
de una casa de Cultura y Biblioteca en Villava (Nava-
rra) a fecha 17 de junio de 2010?

En caso de que el grado de ejecución sea cero en 
dicha fecha, ¿cuándo tiene pensado el Gobierno ejecu-
tar esta partida? ¿Cómo tiene pensado el Gobierno eje-
cutarla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2010.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/086388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), adscrito al Grupo 
Parlamentario Mixto, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas para las que solicita respuesta por 
escrito.

Con fecha 22 de diciembre de 2009, el Congreso de 
los Diputados aprobó el Proyecto de Ley de Presupues-
tos Generales del Estado para el año 2010. Transcurri-
do prácticamente la mitad del ejercicio, se pregunta al 
Gobierno:

¿Cuál es el grado de ejecución de la aplicación pre-
supuestaria 24-201-335 A-48 al Coro de Cámara de 
Navarra a fecha 17 de junio de 2010?

En caso de que el grado de ejecución sea cero en 
dicha fecha, ¿cuándo tiene pensado el Gobierno ejecu-
tar esta partida? ¿Cómo tiene pensado el Gobierno eje-
cutarla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2010.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/086389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de Unión 
del Pueblo Navarro (UPN), adscrito al Grupo Parlamen-
tario Mixto, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

Con fecha 22 de diciembre de 2009, el Congreso de 
los Diputados aprobó el Proyecto de Ley de Presupues-
tos Generales del Estado para el año 2010. Transcurri-
do prácticamente la mitad del ejercicio, se pregunta al 
Gobierno:

¿Cuál es el grado de ejecución de la aplicación pre-
supuestaria 24-201-335 B-48 a la Escuela Navarra de 
Teatro a fecha 17 de junio de 2010?

En caso de que el grado de ejecución sea cero en 
dicha fecha, ¿cuándo tiene pensado el Gobierno ejecu-
tar esta partida? ¿Cómo tiene pensado el Gobierno eje-
cutarla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2010.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/086390

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), adscrito al Grupo 
Parlamentario Mixto, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas para las que solicita respuesta por 
escrito.

Con fecha 22 de diciembre de 2009, el Congreso de 
los Diputados aprobó el Proyecto de Ley de Presupues-
tos Generales del Estado para el año 2010. Transcurri-
do prácticamente la mitad del ejercicio, se pregunta al 
Gobierno:

¿Cuál es el grado de ejecución de la aplicación pre-
supuestaria 24-201-335 A-48 a la Federación de Coros 
de Navarra a fecha 17 de junio de 2010?

En caso de que el grado de ejecución sea cero en 
dicha fecha, ¿cuándo tiene pensado el Gobierno ejecu-
tar esta partida? ¿Cómo tiene pensado el Gobierno eje-
cutarla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2010.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.
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184/086391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), adscrito al Grupo 
Parlamentario Mixto, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas para las que solicita respuesta por 
escrito.

Con fecha 22 de diciembre de 2009, el Congreso de 
los Diputados aprobó el Proyecto de Ley de Presupues-
tos Generales del Estado para el año 2010. Transcurri-
do prácticamente la mitad del ejercicio, se pregunta al 
Gobierno:

¿Cuál es el grado de ejecución de la aplicación 
presupuestaria 24-201-335 B-46 dedicada al Festival 
de Teatro Clásico de Olite (Navarra) a fecha 17 de 
junio de 2010?

En caso de que el grado de ejecución sea cero en 
dicha fecha, ¿cuándo tiene pensado el Gobierno ejecu-
tar esta partida? ¿Cómo tiene pensado el Gobierno eje-
cutarla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2010.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/086392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), adscrito al Grupo 
Parlamentario Mixto, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas para las que solicita respuesta por 
escrito.

Con fecha 22 de diciembre de 2009, el Congreso de 
los Diputados aprobó el Proyecto de Ley de Presupues-
tos Generales del Estado para el año 2010. Transcurri-
do prácticamente la mitad del ejercicio, se pregunta al 
Gobierno:

¿Cuál es el grado de ejecución de la aplicación pre-
supuestaria 24-201-335 A-48 a la Fundación Teatro 
Gayarre a fecha 17 de junio de 2010?

En caso de que el grado de ejecución sea cero en 
dicha fecha, ¿cuándo tiene pensado el Gobierno ejecu-

tar esta partida? ¿Cómo tiene pensado el Gobierno eje-
cutarla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2010.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/086393

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), adscrito al Grupo 
Parlamentario Mixto, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas para las que solicita respuesta por 
escrito.

Con fecha 22 de diciembre de 2009, el Congreso de 
los Diputados aprobó el Proyecto de Ley de Presupues-
tos Generales del Estado para el año 2010. Transcurri-
do prácticamente la mitad del ejercicio, se pregunta al 
Gobierno:

¿Cuál es el grado de ejecución de la aplicación pre-
supuestaria 24-201-335 A-48 a la Banda La Pamplone-
sa a fecha 17 de junio de 2010?

En caso de que el grado de ejecución sea cero en 
dicha fecha, ¿cuándo tiene pensado el Gobierno ejecu-
tar esta partida? ¿Cómo tiene pensado el Gobierno eje-
cutarla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2010.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/086394

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), adscrito al Grupo 
Parlamentario Mixto, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas para las que solicita respuesta por 
escrito.

Con fecha 22 de diciembre de 2009, el Congreso de 
los Diputados aprobó el Proyecto de Ley de Presupues-
tos Generales del Estado para el año 2010. Transcurri-
do prácticamente la mitad del ejercicio, se pregunta al 
Gobierno:

¿Cuál es el grado de ejecución de la aplicación pre-
supuestaria 24-201-335 A-48 a la Ópera de Cámara de 
Navarra a fecha 17 de junio de 2010?
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En caso de que el grado de ejecución sea cero en 
dicha fecha, ¿cuándo tiene pensado el Gobierno ejecu-
tar esta partida? ¿Cómo tiene pensado el Gobierno eje-
cutarla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2010.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/086395

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), adscrito al Grupo 
Parlamentario Mixto, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas para las que solicita respuesta por 
escrito.

Con fecha 22 de diciembre de 2009, el Congreso de 
los Diputados aprobó el Proyecto de Ley de Presupues-
tos Generales del Estado para el año 2010. Transcurri-
do prácticamente la mitad del ejercicio, se pregunta al 
Gobierno:

¿Cuál es el grado de ejecución de la aplicación pre-
supuestaria 24-201-335 A-48 al Orfeón Pamplonés a 
fecha 17 de junio de 2010?

En caso de que el grado de ejecución sea cero en 
dicha fecha, ¿cuándo tiene pensado el Gobierno ejecu-
tar esta partida? ¿Cómo tiene pensado el Gobierno eje-
cutarla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2010.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/086396

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), adscrito al Grupo 
Parlamentario Mixto, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas para las que solicita respuesta por 
escrito.

Con fecha 22 de diciembre de 2009, el Congreso de 
los Diputados aprobó el Proyecto de Ley de Presupues-
tos Generales del Estado para el año 2010. Transcurri-
do prácticamente la mitad del ejercicio, se pregunta al 
Gobierno:

¿Cuál es el grado de ejecución de la aplicación pre-
supuestaria 24-201-335 A-48 destinada a la Orquesta 
Sinfónica de Navarra a fecha 17 de junio de 2010?

En caso de que el grado de ejecución sea cero en 
dicha fecha, ¿cuándo tiene pensado el Gobierno ejecu-
tar esta partida? ¿Cómo tiene pensado el Gobierno eje-
cutarla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2010.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/086397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), adscrito al Grupo 
Parlamentario Mixto, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas para las que solicita respuesta por 
escrito.

Con fecha 22 de diciembre de 2009, el Congreso de 
los Diputados aprobó el Proyecto de Ley de Presupues-
tos Generales del Estado para el año 2010. Transcurri-
do prácticamente la mitad del ejercicio, se pregunta al 
Gobierno:

¿Cuál es el grado de ejecución de la aplicación pre-
supuestaria 25-106-336 A-76 al Ayuntamiento de Zizur 
Mayor (Navarra), para la adecuación de las piscinas 
municipales a la actual normativa a fecha 17 de junio 
de 2010?

En caso de que el grado de ejecución sea cero en 
dicha fecha, ¿cuándo tiene pensado el Gobierno ejecu-
tar esta partida? ¿Cómo tiene pensado el Gobierno eje-
cutarla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2010.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/086398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), adscrito al Grupo 
Parlamentario Mixto, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas para las que solicita respuesta por 
escrito.

Con fecha 22 de diciembre de 2009, el Congreso de 
los Diputados aprobó el Proyecto de Ley de Presupues-



Congreso 12 de julio de 2010.—Serie D. Núm. 427

137

tos Generales del Estado para el año 2010. Transcurri-
do prácticamente la mitad del ejercicio, se pregunta al 
Gobierno:

¿Cuál es el grado de ejecución de la aplicación 
25-106-336 A-48 al Ayuntamiento de Alsasua (Navarra), 
para la adecuación de las instalaciones de la Ciudad 
Deportiva Dantzaleku a fecha 17 de junio de 2010?

En caso de que el grado de ejecución sea cero en 
dicha fecha, ¿cuándo tiene pensado el Gobierno ejecu-
tar esta partida? ¿Cómo tiene pensado el Gobierno eje-
cutarla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2010.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/086399

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), adscrito al Grupo 
Parlamentario Mixto, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas para las que solicita respuesta por 
escrito.

Con fecha 22 de diciembre de 2009, el Congreso de 
los Diputados aprobó el Proyecto de Ley de Presupues-
tos Generales del Estado para el año 2010. Transcurri-
do prácticamente la mitad del ejercicio, se pregunta al 
Gobierno:

¿Cuáles son las actuaciones que se han desarrollado 
en relación a San Pedro de la Rúa (Navarra), incluido 
en el listado de bienes del Camino de Santiago, de 
acuerdo a lo previsto en la disposición adicional 39 de 
la Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010?

¿Cuál es el grado de desarrollo de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2010.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/086400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), adscrito al Grupo 
Parlamentario Mixto, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas para las que solicita respuesta por 
escrito.

Con fecha 22 de diciembre de 2009, el Congreso de 
los Diputados aprobó el Proyecto de Ley de Presupues-
tos Generales del Estado para el año 2010. Transcurri-
do prácticamente la mitad del ejercicio, se pregunta al 
Gobierno:

¿Cuáles son las actuaciones que se han desarrollado 
en relación a Santa María la Real de Sangüesa (Nava-
rra), incluida en el listado de bienes del Camino de 
Santiago, de acuerdo a lo previsto en la disposición adi-
cional 39 de la Ley de Presupuestos Generales del Esta-
do para el año 2010?

¿Cuál es el grado de desarrollo de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2010.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/086401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), adscrito al Grupo 
Parlamentario Mixto, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas para las que solicita respuesta por 
escrito.

Con fecha 22 de diciembre de 2009, el Congreso de 
los Diputados aprobó el Proyecto de Ley de Presupues-
tos Generales del Estado para el año 2010. Transcurri-
do prácticamente la mitad del ejercicio, se pregunta al 
Gobierno:

¿Cuáles son las actuaciones que se han desarrollado 
en relación a Santa María de Viana (Navarra), incluido 
en el listado de bienes del Camino de Santiago, de 
acuerdo a lo previsto en la disposición adicional 39 de 
la Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010?

¿Cuál es el grado de desarrollo de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2010.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/086402

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), adscrito al Grupo 
Parlamentario Mixto, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las 
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siguientes preguntas para las que solicita respuesta por 
escrito.

Con fecha 22 de diciembre de 2009, el Congreso de 
los Diputados aprobó el Proyecto de Ley de Presupues-
tos Generales del Estado para el año 2010. Transcurri-
do prácticamente la mitad del ejercicio, se pregunta al 
Gobierno:

¿Cuáles son las actuaciones que se han desarrollado 
en relación a la catedral de la Virgen María de Tudela 
(Navarra), incluida en el Plan Nacional de Catedrales, 
de acuerdo a lo previsto en la disposición adicional 39 
de la Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010?

¿Cuál es el grado de desarrollo de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2010.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/086403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), adscrito al Grupo 
Parlamentario Mixto, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas para las que solicita respuesta por 
escrito.

Con fecha 22 de diciembre de 2009, el Congreso de 
los Diputados aprobó el Proyecto de Ley de Presupues-
tos Generales del Estado para el año 2010. Transcurri-
do prácticamente la mitad del ejercicio, se pregunta al 
Gobierno:

¿Cuáles son las actuaciones que se han desarrollado 
en relación a la catedral de la Asunción de Nuestra 
Señora de Pamplona (Navarra), incluida en el Plan 
Nacional de Catedrales, de acuerdo a lo previsto en la 
disposición adicional 39 de la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para el año 2010?

¿Cuál es el grado de desarrollo de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2010.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/086404

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), adscrito al Grupo 

Parlamentario Mixto, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas para las que solicita respuesta por 
escrito.

Con fecha 22 de diciembre de 2009, el Congreso de 
los Diputados aprobó el Proyecto de Ley de Presupues-
tos Generales del Estado para el año 2010. Transcurri-
do prácticamente la mitad del ejercicio, se pregunta al 
Gobierno:

¿Cuáles son las actuaciones que se han desarrollado 
en relación al conjunto histórico de Roncesvalles 
(Navarra), de acuerdo a lo previsto en la disposición 
adicional 39 de la Ley de Presupuestos Generales del 
Estado para el año 2010?

¿Cuál es el grado de desarrollo de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2010.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/086405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

El Ministerio de Sanidad y Política Social ha anun-
ciado que el Gobierno aprobará en breve un real decre-
to para facilitar las compras a las personas con discapa-
cidad visual mediante el uso del braille.

¿Cuál  va a ser el alcance del etiquetado en braille 
en lo referente a establecimientos obligados, productos 
y contenido del etiquetado (incluido fecha de caduci-
dad)?

¿Qué sistema se empleará para etiquetar en braille?
¿Va a contemplar este real decreto las disposiciones 

aprobadas en la proposición no de ley sobre etiquetado 
accesible aprobada en esta Cámara el 28 de abril de 
2010 en lo relativo a: el registro de empresas que eti-
queten en braille, el procedimiento sancionador, la 
inclusión de la fecha de caducidad en medicamentos y 
la información telefónica de los prospectos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2010.—Joan Herrera Torres, Diputado.
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184/086406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma y don Francesc Canet i 
Coma, Diputados por el Grupo Parlamentario de Esque-
rra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
lan al Gobierno español las siguientes preguntas, solici-
tando su respuesta por escrito.

Según informó Aeropuertos Españoles y Navega-
ción Aérea (AENA) el pasado 15 de junio, un comité de 
seguimiento del Aeropuerto de Madrid-Barajas se reúne 
diariamente por las mañanas para analizar el documen-
to que recoge las trayectorias que han realizado los 
aviones que operan en el aeropuerto madrileño y si 
éstas son las correctas.

Según estas fuentes, el comité se encarga de com-
probar que las trayectorias son las establecidas y, en 
caso de ver algún incumplimiento, se ponen en contac-
to con la compañía aérea para investigar lo sucedido. 
En caso de que se compruebe algún error en la trayec-

toria establecida, lo comunican a Aviación Civil por si 
hay motivo de sanción.

Preguntas:

1. Existe un comité de seguimiento análogo en el 
aeropuerto de Barcelona-El Prat de Llobregat que se 
reúna diariamente por las mañanas para analizar el 
documento que recoge las trayectorias que han realiza-
do los aviones en el aeropuerto y si éstas son correctas?

2. ¿Quién forma parte?
3. ¿Siguen el mismo procedimiento que en Madrid 

en caso de un posible incumplimiento?
4. ¿Cuántos posibles incumplimientos se detectan 

de media cada día y cuántos de ellos de media no son 
bien justificados por las compañías y son enviados a 
Aviación Civil?

5. ¿Cuántos acaban siendo sancionados finalmen-
te? ¿Se puede conocer cuáles son los sancionados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2010.—Joan Tardà i Coma y Francesc Canet i 
Coma, Diputados.

CONTROL PARLAMENTARIO DE LA CORPORACIÓN 
RTVE Y SUS SOCIEDADES

PREGUNTAS PARA RESPUESTA 
ESCRITA RTVE

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las preguntas de 
los señores Diputados, para las que se solicita respuesta 
por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2010.—P. D. El Secretario General del Congreso de 
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

179/000491

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 

siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Presidente de la 
Corporación de RTVE de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Opinión acerca de las demandas de los ex trabajadores 
de RTVE por haber dejado de percibir la indemnización 
del ültimo ERE. Número de trabajadores afectados. Solu-
ciones previstas por el Presidente de la Corporación para 
corregir esta situación. Repercusión económica sobre las 
pensiones de los trabajadores afectados. Razones dadas 
por la Corporación para fustificar esta medida.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2010.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

179/000492

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Jesús Acebes Paniagua y don Sebastián 
González Vázquez, Diputados por Ávila, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
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amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desean obtener respuesta por escrito.

En relación a las inversiones reales que figuran en 
los Presupuestos Generales del Estado para 2010, 
correspondientes a la Corporación de Radio y Televi-
sión Española, S.A. en la provincia de Ávila.

¿Cuál es el estado actual de cada uno de los pro-
yectos?

¿Qué créditos han sido comprometidos y qué obli-
gaciones reconocidas en cada proyecto?

Todo ello referido a cada una de las partidas consig-
nadas y a fecha 30 de junio de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2010.—Ángel Jesús Acebes Paniagua y Sebastián 
González Vázquez, Diputados.
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